
 

 
男女共同参画社会についての意識調査 

 

調査結果報告書 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 29 年９月 

南越前町 



  



目 次 

I 調査の概要 ................................................................................................................................ 1 

1. 調査の目的 .............................................................................................................................. 1 

2. 調査方法 ................................................................................................................................. 1 

3. 調査期間 ................................................................................................................................. 1 

4. 回収状況 ................................................................................................................................. 1 

5. 報告書の見方 .......................................................................................................................... 1 

II 調査結果 .................................................................................................................................... 3 

1. 男女共同参画社会の現状 ........................................................................................................ 3 

(1) 男女共同参画という言葉を知っていますか。《SA》 ........................................................ 3 

(2) 今の社会において、男女の地位は平等になっていると思いますか。《SA》 ................... 4 

(3) 今の社会において方針や意思決定の際、女性の意見がどの程度反映されていると

思いますか。《SA》 ........................................................................................................... 5 

2. 家庭生活と男女の役割 ........................................................................................................... 6 

(1) ｢男は仕事､女は家庭｣という役割の考え方について､あなたはどう思いますか。

《SA》 ............................................................................................................................... 6 

(2) あなたは、家庭内の仕事をどの程度していますか。《SA》 ............................................. 7 

(3) あなたは、家庭内の仕事について、主にだれが担うことが理想的だと思いますか。

《SA》 ............................................................................................................................... 8 

(4) あなたの家庭では家計はどちらが支えていますか。（有配偶者）《SA》 ......................... 9 

(5) あなたの家庭では家計はどちらが管理していますか。（有配偶者）《SA》 ................... 10 

3. 結婚観・夫婦関係 ................................................................................................................. 11 

(1) ｢結婚するのがあたりまえだ｣という考え方について､あなたはどう思いますか。

《SA》 ............................................................................................................................. 11 

(2) 結婚によって得られると思うことは何ですか。《MA5》 ............................................... 12 

(3) 結婚によって不自由になると思うことは何ですか。《MA5》 ........................................ 13 

(4) 未婚の方にお聞きします。結婚をしたら、子どもは欲しいですか。《SA》 ................. 14 

4. 子育て・子どもの教育 ......................................................................................................... 15 

(1) ｢男らしく、女らしく｣という子どもの育て方について､あなたはどう思いますか。

《SA》 ............................................................................................................................. 15 

(2) あなたはお子さんをどのように育てたいと思いますか。《MA3》 ................................. 16 

(3) 現在、少子化が深刻な問題となっておりますが、その要因についてあなたの考え

に近いものを選んでください。《MA3》 ......................................................................... 17 

(4) 育児休暇について知っていますか。《SA》 ..................................................................... 18 

(5) 育児休暇は、誰が取りましたか。《SA》 ........................................................................ 19 



 

 

 

(6) 育児休暇は、誰が取るべきだと思いますか。《SA》 ...................................................... 20 

(7) 育児休暇の取得状況についてお聞きします。《SA》 ...................................................... 21 

5. 介護 ....................................................................................................................................... 22 

(1) 今後、あなたの体が不自由になったり、寝たきりになった場合、主にどなたに介

護を頼みたいと思いますか。《SA》 ............................................................................... 22 

(2) 家族で介護する場合、家庭内での分担についてどのように考えますか。《SA》 .......... 23 

(3) 家族の誰かが介護が必要になった場合、困ることは何だと思いますか。《MA3》 ....... 24 

6. ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）等について .......................................................... 25 

(1) これまでに、夫や妻、恋人関係にある者との間で、次の行為をされた事や、おこ

なった事はありますか。《SA》 ....................................................................................... 25 

(2) セクシュアル・ハラスメントについて、どのような経験がありますか。《MA》 ......... 38 

(3) パワー・ハラスメントについて、どのような経験がありますか。《MA》 .................... 38 

7. 職業 ....................................................................................................................................... 40 

(1) 女性が職業を持つことについて、あなたはどう思いますか。《SA》 ............................ 40 

(2) 女性が管理職になることについて、どう思いますか。《SA》 ....................................... 41 

(3) 女性が働き続けるためには、何が必要だと思いますか。《MA》 ................................... 42 

8. 社会参加・参画 .................................................................................................................... 43 

(1) あなたは、仕事以外に家庭の外で社会参加をしていますか。《MA》 ........................... 43 

(2) 社会活動に「参加していない」理由は何ですか。《MA》 .............................................. 44 

(3) 女性が社会活動に参加できるようにするためにはどのようなことが必要だと思い

ますか。《MA2》 ............................................................................................................. 45 

9. 仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）について ............................................... 46 

(1) 「仕事」「家庭生活」「地域・個人の生活」の優先度について、現状の生活に最も

当てはまるものをお答えください。《SA》 ..................................................................... 46 

(2) 「仕事」「家庭生活」「地域・個人の生活」の優先度について、あなたの考えをお

答えください。《SA》 ..................................................................................................... 47 

10. 男女共同参画社会の実現について ....................................................................................... 48 

(1) 男女共同参画社会の実現のために、どのようなことをしたいと思いますか。《MA》

 ......................................................................................................................................... 48 

(2) 男女共同参画社会の実現のために、何が重要だと思いますか。《MA》 ........................ 49 

 

 



1 

I 調査の概要 

1. 調査の目的 

本調査は、第２次南越前町男女共同参画計画策定に向け、町内住民の方を対象に男女共同参

画社会について意見をお伺いし計画策定の基礎資料とすることを目的として実施しました。 

 

2. 調査方法 

(1)調査地域 南越前調査全域 

(2)調査対象 10 代、20 代、30代、40 代、50 代、60歳以上の男女各 50 名 

(3)調査方法 郵送配布、郵送回収 

 

3. 調査期間 

平成 29年８月 

 

4. 回収状況 

配布数 有効回収数 回収率 

６００ ２４２ ４０．３％ 

 

5. 報告書の見方 

(1)回答結果の割合「％」は有効サンプル数に対して、それぞれ回答数の割合を小数点以下第

２位で四捨五入したものです。そのため、単数回答（複数の選択肢から１つの選択肢を選ぶ

方式）であっても合計値が 100.0％にならない場合があります。このことは、本報告書内

の読み取り文、グラフ、表においても反映しています。 

(2)図表中、「SA」は単数回答、「MA」は複数回答（複数の選択肢から２つ以上の選択肢を選

ぶ方式）を表しています。また、複数回答の設問の場合、回答は選択肢ごとの有効回答数に

対して、それぞれの割合を示しています。そのため、合計が 100.0％を超える場合があり

ます。 

(3)図表中において「無回答」とあるものは、回答が示されていない、又は回答の判別が困難

なものです。 

(4)図表中の「n（number of case）」は、集計対象者総数（あるいは回答者限定設問の限定

条件に該当する人）を表しています。 

(5)本報告書の表の見出し及び文章中での回答選択肢の表現は、趣旨が変わらない程度に簡略

化して掲載している場合があります。 

(6)グラフ中の表現として、グラフを見やすくするため 0.0%となるデータのラベルを省略し

ている場合があります。 
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II 調査結果 

1. 男女共同参画社会の現状 

(1)  男女共同参画という言葉を知っていますか。《SA》 

 

 

 

 

「言葉は知っているが、理解していない」が 46.7％と最も多く、次いで、「言葉も知っている

し､理解している」（41.7％）、「言葉も全く知らない、初めて聞く」（10.3％）の順となっていま

す。 

性・年代別にみると、「言葉も全く知らない、初めて聞く」の回答は、男性20 代では 26.7％

と 4 分の１以上占めています。 

前回（平成 22 年）調査結果と比較すると、「言葉も知っているし､理解している」「言葉は知

っているが、理解していない」はそれぞれ 2.0％、17.3％高くなっています。 

 

  

n=242 41.7 46.7 10.3 1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

言葉も知っているし､ 理解している 言葉は知っているが、理解していない

言葉も全く知らない、初めて聞く 無回答

(％)
全
体

言
葉
も
知

っ
て
い
る
し
､

理
解
し
て
い
る

言
葉
は
知

っ
て
い
る
が

、

理
解
し
て
い
な
い

言
葉
も
全
く
知
ら
な
い

、

初
め
て
聞
く

無
回
答

全体 242 41.7 46.7 10.3 1.2

【性・年代別】      -      -      -      -      -

女性計 130 48.5 43.1 8.5      -

10代 11 54.5 36.4 9.1      -

20代 13 53.8 46.2      -      -

30代 21 38.1 52.4 9.5      -

40代 22 40.9 45.5 13.6      -

50代 35 60.0 40.0      -      -

60歳以上 28 42.9 39.3 17.9      -

男性計 112 33.9 50.9 12.5 2.7

10代 7 42.9 42.9 14.3      -

20代 15 13.3 60.0 26.7      -

30代 14 28.6 57.1 14.3      -

40代 22 40.9 50.0 9.1      -

50代 20 40.0 40.0 15.0 5.0

60歳以上 34 35.3 52.9 5.9 5.9

前回調査時 282 39.7 29.4 6.7 24.1

女
性

男
性
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(2)  今の社会において、男女の地位は平等になっていると思いますか。《SA》 

 

 

 

 

「学校教育の場で」を除く全ての項目で「どちらかといえば男性」が最も多くなっています。 

男女の違いを比べてみると、「男性が優遇されている」と「どちらかといえば男性」を合わせ

た『男性優遇』では、「政治の場で」が（女性：73.1％、男性：73.2％）と最も多く、次いで、

「地域の中での慣行・風習で」（女性：72.3％、男性：68.8％）となっており、女性では「家庭

生活で」（59.2％）、男性では「職場で」（58.9％）の順となっています。 

「女性が優遇されている」と「どちらかといえば女性」を合わせた『女性優遇』では、男性の

「法律や制度の場で」が15.2％と最も多くなっているが、他の項目では女性・男性共に１割未満

となっています。 

 

 

  

家庭生活で
n=242

職場で
n=242

学校教育の場で
n=242

政治の場で
n=242

法律や制度の上で
n=242

地域の中での慣行・風習で
n=242

12.0

12.8

3.3

21.1

9.1

19.0

40.1

44.6

18.2

52.1

32.2

51.7

33.5

23.6

51.2

10.7

31.0

14.9

5.4

4.1

2.1

1.2

7.4

2.5

0.8

2.1

0.4

0.4

1.7

0.4

4.5

7.0

19.0

9.9

13.6

7.4

3.7

5.8

5.8

4.5

5.0

4.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性が優遇されている どちらかといえば男性

平等 どちらかといえば女性

女性が優遇されている 分からない

(％) (％)

全
体

男
性
優
遇

平
等

女
性
優
遇

分
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

男
性
優
遇

平
等

女
性
優
遇

分
か
ら
な
い

無
回
答

家庭生活で 130 59.2 27.7 3.9 5.4 3.8 112 43.7 40.2 8.9 3.6 3.6

職場で 130 56.2 23.8 5.3 8.5 6.2 112 58.9 23.2 7.2 5.4 5.4

学校教育の場で 130 23.8 48.5 0.8 21.5 5.4 112 18.8 54.5 4.5 16.1 6.3

政治の場で 130 73.1 8.5 0.0 13.1 5.4 112 73.2 13.4 3.6 6.3 3.6

法律や制度の上で 130 46.2 26.2 3.8 17.7 6.2 112 35.8 36.6 15.2 8.9 3.6

地域の中での慣行・風習で 130 72.3 13.8 0.8 8.5 4.6 112 68.8 16.1 5.4 6.3 3.6

女　　性 男　　性
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(3)  今の社会において方針や意思決定の際、女性の意見がどの程度反映されている

と思いますか。《SA》 

 

 

 

 

全ての項目において「ある程度反映されている」が最も多くなっています。 

男女の違いを比べてみると、「十分反映されている」と「ある程度反映されている」を合わせ

た『反映されている』では、男性の「国の政治の場で」を除く、全ての項目で女性・男性共に最

も高くなっています。 

 

 

 

  

家庭生活で
n=242

職場で
n=242

地域社会の場で
n=242

地方行政の場で
n=242

国の政治の場で 
n=242

21.9

10.7

4.5

3.3

2.5

60.7

52.5

52.9

41.3

38.0

9.9

21.9

24.0

29.3

32.2

0.8

0.8

2.5

3.3

3.7

3.3

8.7

12.0

19.0

19.4

3.3

5.4

4.1

3.7

4.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

十分反映されている ある程度反映されている あまり反映されていない

全く反映されていない 分からない 無回答

(％) (％)

全
体

反
映
さ
れ
て
い
る

反
映
さ
れ
て
い
な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

反
映
さ
れ
て
い
る

反
映
さ
れ
て
い
な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

家庭生活で 130 83.1 10.7 1.5 4.6 112 82.2 10.7 5.4 1.8

職場で 130 62.3 22.3 9.2 6.2 112 64.3 23.2 8.0 4.5

地域社会の場で 130 53.9 26.9 13.8 5.4 112 61.7 25.9 9.8 2.7

地方行政の場で 130 45.4 26.9 22.3 5.4 112 43.8 39.3 15.2 1.8

国の政治の場で 130 40.8 28.5 24.6 6.2 112 40.2 44.7 13.4 1.8

女　　性 男　　性
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2. 家庭生活と男女の役割 

(1) ｢男は仕事､女は家庭｣という役割の考え方について､あなたはどう思いますか。

《SA》 

 

 

 

 

 

「どちらかといえば反対」が 26.4％と最も多く、次いで、「どちらかといえば賛成」「反対」

（25.6％）、「わからない」（13.2％）の順となっています。 

前回（平成 22 年）調査結果と比較すると、「どちらかといえば反対」と「反対」を合わせた

反対派は、前回の 39.9％に対し、今回は 52.0％と過半数を超え、前回より 12.1％高くなって

います。 

 

 

  

n=242 4.1 25.6 26.4 25.6 13.2 4.5
0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対

反対 わからない その他

無回答

(％)
全
体

賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
反
対

反
対

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 242 4.1 25.6 26.4 25.6 13.2 4.5 0.4

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -      -      -

女性計 130 1.5 16.2 28.5 33.1 16.9 3.8      -

10代 11      - 9.1 9.1 45.5 36.4      -      -

20代 13      - 7.7 23.1 61.5 7.7      -      -

30代 21      - 14.3 38.1 23.8 23.8      -      -

40代 22      - 22.7 22.7 27.3 18.2 9.1      -

50代 35      - 14.3 31.4 34.3 14.3 5.7      -

60歳以上 28 7.1 21.4 32.1 25.0 10.7 3.6      -

男性計 112 7.1 36.6 24.1 17.0 8.9 5.4 0.9

10代 7 14.3 14.3 42.9 28.6      -      -      -

20代 15 13.3 13.3 20.0 20.0 26.7 6.7      -

30代 14 14.3 28.6 7.1 21.4 21.4      - 7.1

40代 22 4.5 31.8 36.4 4.5 4.5 18.2      -

50代 20      - 50.0 20.0 30.0      -      -      -

60歳以上 34 5.9 50.0 23.5 11.8 5.9 2.9      -

前回調査時 281 5.0 37.4 26.0 13.9 8.2 3.9 5.7

女
性

男
性
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(2) あなたは、家庭内の仕事をどの程度していますか。《SA》 

 

 

 

 

多くの項目で「いつもする」が最も多くなっており、特に「食事の後片付け」（44.2％）、「洗

濯」（41.7％）、「食事の支度」（40.1％）が多くなっています。 

「ほとんどしない」では、「自治会の活動」（25.6％）、「介護・看護」（24.4％）、「ゴミ出し」

（23.1％）、「洗濯」（22.3％）が多くなっています。 

性別でみると、「いつもする」と「時々する」を合わせた『する』では、男性の「自治会の活

動」を除く、全ての項目で男性より女性の方が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

食事の支度
n=242

食事の後かたづけ
n=242

洗濯
n=242

掃除
n=242

ゴミ出し 
n=242

自治会の活動
n=242

乳幼児の世話
n=91

子どもの教育・しつけ
n=119

介護・看護
n=90

40.1

44.2

41.7

36.4

33.9

26.0

28.6

36.1

16.7

26.9

35.1

24.4

40.5

24.4

26.0

29.7

26.9

23.3

17.8

11.6

22.3

15.7

23.1

25.6

16.5

15.1

24.4

10.7

5.4

7.9

3.3

14.9

17.4

5.5

5.9

14.4

4.5

3.7

3.7

4.1

3.7

5.0

19.8

16.0

21.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いつもする 時々する ほとんどしない 全くしない 無回答

(％) (％)

全
体

す
る

し
な
い

無
回
答

全
体

す
る

し
な
い

無
回
答

食事の支度 130 86.9 8.5 4.6 112 43.8 51.8 4.5

食事の後かたづけ 130 90.0 6.2 3.8 112 67.0 29.5 3.6

洗濯 130 81.5 14.6 3.8 112 48.3 48.2 3.6

掃除 130 83.1 12.3 4.6 112 69.7 26.8 3.6

ゴミ出し 130 59.2 37.0 3.8 112 57.1 39.3 3.6

自治会の活動 130 46.9 47.7 5.4 112 58.1 37.5 4.5

乳幼児の世話 52 61.5 19.3 19.2 39 53.9 25.6 20.5

子どもの教育・しつけ 68 64.7 20.6 14.7 51 60.8 21.5 17.6

介護・看護 50 44.0 38.0 18.0 40 35.0 40.0 25.0

女　　性 男　　性
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(3)  あなたは、家庭内の仕事について、主にだれが担うことが理想的だと思います

か。《SA》 

 

 

 

 

全ての項目において、「自分を含めた家族全員で行う」が最も多くなっています。 

性別でみると、「全て自分が行う」と「主として自分が行い、他の家族にサポートをしてもら

う」を合わせた『主に自分が行う』では、女性の「食事の支度」（56.9％）、「食後の後片付け」

（43.9％）、「洗濯」（52.3％）、男性の「自治会の活動」（42.9％）が多くなっています。 

  

食事の支度
n=242

食事の後かたづけ
n=242

洗濯
n=242

掃除
n=242

ゴミ出し 
n=242

自治会の活動
n=242

乳幼児の世話
n=242

子どもの教育・しつけ
n=242

介護・看護
n=242

4.5

4.1

6.2

5.4

9.1

6.6

1.7

2.1

1.2

31.8

24.8

27.7

21.5

20.2

19.8

10.3

9.1

8.3

45.5

61.2

49.2

65.3

57.0

58.7

67.8

69.8

72.3

13.6

6.6

13.2

4.5

10.3

11.2

8.7

7.9

7.4

4.5

3.3

3.7

3.3

3.3

3.7

11.6

11.2

10.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全て自分が行う

主として自分が行い、他の家族にサポートをしてもらう

自分を含めた家族全員で行う

自分以外の家族が行う

無回答

(％) (％)

全
体

主
に
自
分
が
行
う

自
分
を
含
め
た

家
族
全
員
で
行
う

自
分
以
外
の

家
族
が
行
う

無
回
答

全
体

主
に
自
分
が
行
う

自
分
を
含
め
た

家
族
全
員
で
行
う

自
分
以
外
の

家
族
が
行
う

無
回
答

食事の支度 130 56.9 35.4 3.1 4.6 112 12.5 57.1 25.9 4.5

食事の後かたづけ 130 43.9 50.0 3.1 3.1 112 11.6 74.1 10.7 3.6

洗濯 130 52.3 39.2 5.4 3.1 112 12.5 60.7 22.3 4.5

掃除 130 38.4 56.2 2.3 3.1 112 13.4 75.9 7.1 3.6

ゴミ出し 130 30.0 54.6 12.3 3.1 112 28.6 59.8 8.0 3.6

自治会の活動 130 12.3 70.8 13.8 3.1 112 42.9 44.6 8.0 4.5

乳幼児の世話 130 14.6 67.7 7.7 10.0 112 8.9 67.9 9.8 13.4

子どもの教育・しつけ 130 11.5 72.3 6.9 9.2 112 10.7 67.0 8.9 13.4

介護・看護 130 10.8 72.3 6.9 10.0 112 8.1 72.3 8.0 11.6

女　　性 男　　性
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(4)  あなたの家庭では家計はどちらが支えていますか。（有配偶者）《SA》 

 

 

 

 

「夫」が 47.2％と最も多く、次いで、「夫婦共同」（44.4％）、「妻」（7.0％）の順となってい

ます。 

性・年代別にみると、女性の 40 代以上と男性の 30・４０代は「夫」の回答が最も多く、女

性の 20・30 代と男性の 50 代以上は「夫婦共同」の回答が最も多くなっています。 

前回（平成 22 年）調査結果と比較すると、「夫」「妻」が少し高くなり、「夫婦共同」が低く

なっています。 

 

 

  

n=142 47.2 7.0 44.4
0.7

0.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

夫 妻 夫婦共同 その他 無回答

(％)
全
体

夫 妻 夫
婦
共
同

そ
の
他

無
回
答

全体 142 47.2 7.0 44.4 0.7 0.7

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -

女性計 77 53.2 3.9 42.9      -      -

10代      -      -      -      -      -      -

20代 3 33.3      - 66.7      -      -

30代 8 25.0      - 75.0      -      -

40代 15 53.3      - 46.7      -      -

50代 31 58.1 6.5 35.5      -      -

60歳以上 20 60.0 5.0 35.0      -      -

男性計 65 40.0 10.8 46.2 1.5 1.5

10代      -      -      -      -      -      -

20代 1      - 100.0      -      -      -

30代 8 62.5      - 37.5      -      -

40代 13 53.8 15.4 23.1      - 7.7

50代 15 33.3 6.7 60.0      -      -

60歳以上 28 32.1 10.7 53.6 3.6      -

前回調査時 166 40.4 4.2 48.8 1.2 5.4

女
性

男
性
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(5)  あなたの家庭では家計はどちらが管理していますか。（有配偶者）《SA》 

 

 

 

 

「妻」が 47.9％と最も多く、次いで、「夫婦共同」（33.8％）、「夫」（16.2％）の順となって

います。 

性・年代別にみると、女性の 20・50 代以上と男性の 20・40・60 歳以上は「妻」の回答

が最も多く、女性の 30・40 代と男性の 30 代は「夫婦共同」の回答が最も多くなっています。 

前回（平成 22 年）調査結果と比較すると、「夫」は高くなり、「妻」は低くなっています。 

 

 

 

  

n=142 16.2 47.9 33.8
0.7

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

夫 妻 夫婦共同 その他 無回答

(％)
全
体

夫 妻 夫
婦
共
同

そ
の
他

無
回
答

全体 142 16.2 47.9 33.8 0.7 1.4

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -

女性計 77 15.6 45.5 37.7      - 1.3

10代      -      -      -      -      -      -

20代 3      - 66.7 33.3      -      -

30代 8 12.5 37.5 50.0      -      -

40代 15 13.3 40.0 46.7      -      -

50代 31 12.9 48.4 35.5      - 3.2

60歳以上 20 25.0 45.0 30.0      -      -

男性計 65 16.9 50.8 29.2 1.5 1.5

10代      -      -      -      -      -      -

20代 1      - 100.0      -      -      -

30代 8 37.5 25.0 37.5      -      -

40代 13 7.7 61.5 23.1      - 7.7

50代 15 6.7 46.7 46.7      -      -

60歳以上 28 21.4 53.6 21.4 3.6      -

前回調査時 166 6.6 53.6 32.5 2.4 4.8

女
性

男
性
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3. 結婚観・夫婦関係 

(1) ｢結婚するのがあたりまえだ｣という考え方について､あなたはどう思いますか。

《SA》 

 

 

 

 

「どちらかといえば賛成」が 40.9％と最も多く、次いで、「賛成」（16.9％）、「わからない」

（15.3％）の順となっています。 

前回（平成 22 年）調査結果と比較すると、「賛成」と「どちらかといえば賛成」を合わせた

賛成派は、前回の 69.5％に対し、今回は 57.8％と前回より 11.7％低くなっています。 

 

 

  

n=242 16.9 40.9 14.0 8.7 15.3 3.3
0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対

反対 わからない その他

無回答

(％)
全
体

賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
反
対

反
対

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 242 16.9 40.9 14.0 8.7 15.3 3.3 0.8

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -      -      -

女性計 130 14.6 41.5 12.3 10.8 16.2 4.6      -

10代 11 36.4 18.2 18.2 9.1 18.2      -      -

20代 13      - 38.5 15.4 23.1 15.4 7.7      -

30代 21      - 28.6 23.8 28.6 14.3 4.8      -

40代 22 4.5 40.9 9.1 4.5 36.4 4.5      -

50代 35 14.3 54.3 11.4 5.7 8.6 5.7      -

60歳以上 28 32.1 46.4 3.6 3.6 10.7 3.6      -

男性計 112 19.6 40.2 16.1 6.3 14.3 1.8 1.8

10代 7 28.6 42.9 14.3      - 14.3      -      -

20代 15 6.7 26.7 26.7      - 26.7 6.7 6.7

30代 14 7.1 21.4 7.1 28.6 35.7      -      -

40代 22 13.6 31.8 31.8      - 13.6 4.5 4.5

50代 20      - 70.0 20.0 5.0 5.0      -      -

60歳以上 34 44.1 41.2 2.9 5.9 5.9      -      -

前回調査時 282 25.9 43.6 10.6 4.6 11.3 2.1 1.8

女
性

男
性
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(2) 結婚によって得られると思うことは何ですか。《MA5》 

 

 

 

 

「家族が増える」が 71.5％と最も多く、次いで、「精神的に安定する」（64.5％）、「社会的に

認められる」（53.3％）の順となっています。 

前回（平成 22 年）調査結果と比較すると、「特に得られることはない」以外は高くなってお

り、特に「老後の安心感が得られる」は、前回の 31.6％に対して、今回は 49.6％と前回より

18.0％高くなっています。 

 

 

  

n=242
特
に

得
ら
れ
る
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

家
事
な
ど
が
楽
に
な
る

仕
事
を
し
な
く
て
も

よ
く
な
る

配
偶
者
の
親
か
ら
の

援
助
が
期
待
で
き
る

家
族
が
増
え
る

老
後
の

安
心
感
が
得
ら
れ
る

性
的
充
足
が

安
定
的
に
得
ら
れ
る

精
神
的
に
安
定
す
る

経
済
的
に
安
定
す
る

社
会
的
に
認
め
ら
れ
る

親
か
ら
の

拘
束
が
な
く
な
る

自
由
時
間
が
増
え
る

自
由
に
な
る

金
銭
が
増
え
る

64.5

40.1

53.3

5.0 1.7 1.2

10.3
2.1 1.7

71.5

49.6

8.7
2.1 1.7 5.0

0.8

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

(％)
全
体

精
神
的
に
安
定
す
る

経
済
的
に
安
定
す
る

社
会
的
に
認
め
ら
れ
る

親
か
ら
の

拘
束
が
な
く
な
る

自
由
時
間
が
増
え
る

自
由
に
な
る

金
銭
が
増
え
る

家
事
な
ど
が
楽
に
な
る

仕
事
を
し
な
く
て
も

よ
く
な
る

配
偶
者
の
親
か
ら
の

援
助
が
期
待
で
き
る

家
族
が
増
え
る

老
後
の

安
心
感
が
得
ら
れ
る

性
的
充
足
が

安
定
的
に
得
ら
れ
る

特
に

得
ら
れ
る
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 242 64.5 40.1 53.3 5.0 1.7 1.2 10.3 2.1 1.7 71.5 49.6 8.7 2.1 1.7 5.0 0.8

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性計 130 60.0 49.2 48.5 6.9 3.1 2.3 3.8 3.8 0.8 75.4 45.4 3.1 2.3 2.3 5.4      -

10代 11 63.6 54.5 36.4 9.1      -      -      -      -      - 81.8 45.5      -      -      - 9.1      -

20代 13 46.2 46.2 46.2 7.7      -      -      - 23.1      - 84.6 53.8 7.7      -      -      -      -

30代 21 52.4 38.1 33.3 19.0 4.8      - 4.8 4.8      - 76.2 42.9      -      - 9.5 4.8      -

40代 22 54.5 40.9 40.9 9.1      -      -      -      - 4.5 68.2 40.9 4.5 4.5      -      -      -

50代 35 62.9 54.3 57.1 2.9      - 5.7 2.9      -      - 74.3 37.1 2.9 2.9 2.9 11.4      -

60歳以上 28 71.4 57.1 60.7      - 10.7 3.6 10.7 3.6      - 75.0 57.1 3.6 3.6      - 3.6      -

男性計 112 69.6 29.5 58.9 2.7      -      - 17.9      - 2.7 67.0 54.5 15.2 1.8 0.9 4.5 1.8

10代 7 85.7 42.9 28.6      -      -      -      -      -      - 42.9 57.1 28.6      - 14.3 14.3      -

20代 15 46.7 20.0 46.7      -      -      - 20.0      - 6.7 40.0 46.7      - 13.3      -      - 6.7

30代 14 64.3 28.6 64.3 7.1      -      - 21.4      -      - 71.4 50.0 7.1      -      - 7.1      -

40代 22 54.5 31.8 40.9 4.5      -      - 9.1      -      - 68.2 45.5 9.1      -      - 9.1 4.5

50代 20 75.0 30.0 65.0      -      -      - 20.0      -      - 75.0 65.0 10.0      -      - 5.0      -

60歳以上 34 85.3 29.4 76.5 2.9      -      - 23.5      - 5.9 76.5 58.8 29.4      -      -      -      -

前回調査時 282 52.5 37.9 45.4 5.0 0.4 2.8 7.1 1.1 1.4 64.9 31.6 3.9 3.2 3.9 0.7

女
性

男
性
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(3) 結婚によって不自由になると思うことは何ですか。《MA5》 

 

 

 

 

「自由時間が減る」が 62.0％と最も多く、次いで、「家事などの仕事が増える」（46.7％）、

「自由になる金銭が減る」（40.1％）の順となっています。 

前回（平成 22 年）調査結果と比較すると、全体に回答が高くなっていますが大きな変動はみ

られません。 

 

 

  

n=242
そ
の
他

無
回
答

家
事
な
ど
の

仕
事
が
増
え
る

今
ま
で
の
仕
事
を
失
う

配
偶
者
の
親
の
面
倒
を

見
な
け
れ
ば
な
ら
な
い

友
人
と
の
交
際
が

不
自
由
に
な
る

特
に

不
自
由
に
は
な
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

ス
ト
レ
ス
が
た
ま
る

経
済
的
に
苦
し
く
な
る

社
会
的
に
拘
束
さ
れ
る

親
と
の

つ
な
が
り
が
薄
く
な
る

自
由
時
間
が
減
る

自
由
に
な
る

金
銭
が
減
る

36.0

8.3
14.0

5.4

62.0

40.1
46.7

4.5

24.0
30.6

19.0

3.7 1.7 1.2

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

(％)
全
体

ス
ト
レ
ス
が
た
ま
る

経
済
的
に
苦
し
く
な
る

社
会
的
に
拘
束
さ
れ
る

親
と
の

つ
な
が
り
が
薄
く
な
る

自
由
時
間
が
減
る

自
由
に
な
る

金
銭
が
減
る

家
事
な
ど
の

仕
事
が
増
え
る

今
ま
で
の
仕
事
を
失
う

配
偶
者
の
親
の
面
倒
を

見
な
け
れ
ば
な
ら
な
い

友
人
と
の
交
際
が

不
自
由
に
な
る

特
に

不
自
由
に
は
な
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 242 36.0 8.3 14.0 5.4 62.0 40.1 46.7 4.5 24.0 30.6 19.0 3.7 1.7 1.2

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性計 130 41.5 2.3 10.0 7.7 61.5 30.0 65.4 8.5 34.6 34.6 14.6 2.3 3.1      -

10代 11 18.2      - 18.2      - 54.5 9.1 72.7 27.3 27.3 9.1 9.1 18.2 9.1      -

20代 13 30.8 7.7      - 15.4 46.2 69.2 53.8 7.7 15.4 38.5 7.7 7.7      -      -

30代 21 28.6 9.5      - 9.5 71.4 42.9 47.6 14.3 23.8 38.1 9.5      - 4.8      -

40代 22 50.0      - 13.6      - 59.1 31.8 68.2 4.5 45.5 45.5 13.6      -      -      -

50代 35 57.1      - 8.6 5.7 68.6 22.9 77.1      - 45.7 51.4 5.7      - 2.9      -

60歳以上 28 39.3      - 17.9 14.3 57.1 17.9 64.3 10.7 32.1 10.7 35.7      - 3.6      -

男性計 112 29.5 15.2 18.8 2.7 62.5 51.8 25.0      - 11.6 25.9 24.1 5.4      - 2.7

10代 7 28.6 28.6      -      - 85.7 71.4 28.6      -      - 57.1      - 14.3      -      -

20代 15 26.7 26.7 20.0      - 60.0 40.0 20.0      - 13.3 33.3 6.7 6.7      - 6.7

30代 14 35.7 14.3 28.6      - 78.6 57.1 28.6      - 14.3 35.7 14.3 7.1      -      -

40代 22 22.7 13.6 18.2 9.1 63.6 54.5 9.1      - 9.1 40.9 22.7      -      - 4.5

50代 20 30.0 30.0 15.0      - 60.0 60.0 35.0      - 5.0 10.0 25.0      -      -      -

60歳以上 34 32.4      - 20.6 2.9 52.9 44.1 29.4      - 17.6 11.8 41.2 8.8      - 2.9

前回調査時 282 29.1 7.1 8.2 2.8 55.0 34.0 39.4 3.9 17.4 28.0 11.3 4.6 0.7

女
性

男
性
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(4) 未婚の方にお聞きします。結婚をしたら、子どもは欲しいですか。《SA》 

 

 

 

 

「２人」が 42.0％と最も多く、次いで、「３人」（16.0％）、「０人（欲しくない）」（14.0％）

の順となっています。 

前回（平成 22年）調査結果と比較すると、「２人」「３人」の回答は１割程度低くなっていま

す。 

 

 

 

  

n=100 14.0 5.0 42.0 16.0 2.0 21.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０人（欲しくない） １人 ２人 ３人 ４人 無回答

(％)
全
体

０
人

（
欲
し
く
な
い

）

１
人

２
人

３
人

４
人

無
回
答

全体 100 14.0 5.0 42.0 16.0 2.0 21.0

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -      -

女性計 53 15.1 3.8 37.7 17.0 1.9 24.5

10代 11      -      - 54.5 36.4 9.1      -

20代 10 10.0      - 40.0 40.0      - 10.0

30代 13 23.1 7.7 61.5 7.7      -      -

40代 7 42.9 14.3 28.6      -      - 14.3

50代 4 25.0      -      -      -      - 75.0

60歳以上 8      -      -      -      -      - 100.0

男性計 47 12.8 6.4 46.8 14.9 2.1 17.0

10代 7      -      - 57.1 14.3 14.3 14.3

20代 14 21.4 7.1 35.7 28.6      - 7.1

30代 6      - 16.7 66.7      -      - 16.7

40代 9 11.1 11.1 66.7 11.1      -      -

50代 5 40.0      - 20.0      -      - 40.0

60歳以上 6      -      - 33.3 16.7      - 50.0

女
性

男
性

(％)
全
体

０
人

（
欲
し
く
な
い

）

１
人

２
人

３
人

２
～

３
人

無
回
答

前回調査時 73 13.7 5.5 52.1 26.0 2.7
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4. 子育て・子どもの教育 

(1) ｢男らしく、女らしく｣という子どもの育て方について､あなたはどう思います

か。《SA》 

 

 

 

 

「どちらかといえば賛成」が 41.7％と最も多く、次いで、「賛成」（21.9％）、「わからない」

（12.0％）の順となっています。 

前回（平成 22 年）調査結果と比較すると、「賛成」と「どちらかといえば賛成」を合わせた

賛成派は、前回の 75.8％に対し、今回は 63.6％と前回より 12.2％低くなっています。 

 

 

  

n=242 21.9 41.7 11.6 5.4 12.0 1.7 5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対

反対 わからない その他

無回答

(％)
全
体

賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

反
対

反
対

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 242 21.9 41.7 11.6 5.4 12.0 1.7 5.8

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -      -      -

女性計 130 17.7 40.8 13.8 6.9 14.6 1.5 4.6

10代 11 18.2 18.2 18.2      - 45.5      -      -

20代 13 7.7 46.2 23.1 15.4 7.7      -      -

30代 21 9.5 38.1 19.0 14.3 19.0      -      -

40代 22 18.2 50.0 18.2      - 9.1      - 4.5

50代 35 20.0 45.7 11.4 5.7 11.4 5.7      -

60歳以上 28 25.0 35.7 3.6 7.1 10.7      - 17.9

男性計 112 26.8 42.9 8.9 3.6 8.9 1.8 7.1

10代 7 14.3 14.3 28.6 14.3 14.3      - 14.3

20代 15 20.0 46.7 6.7 6.7 6.7 6.7 6.7

30代 14 21.4 50.0      - 14.3 7.1      - 7.1

40代 22 22.7 40.9 18.2      - 13.6      - 4.5

50代 20 10.0 60.0 10.0      - 10.0 5.0 5.0

60歳以上 34 47.1 35.3 2.9      - 5.9      - 8.8

前回調査時 281 26.7 49.1 8.5 4.6 5.0 1.8 4.3

女
性

男
性
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(％)
全
体

活
発
で

行
動
力
が
あ
る

思
い
や
り
が
あ
り

優
し
い
心
を
持
つ

誠
実
で
あ
る

気
配
り
が
で
き
る

指
導
力
が
あ
る

自
立
心
が

旺
盛
で
あ
る

誰
に
で
も

好
か
れ
る

家
事
能
力
が
あ
る

経
済
的
に

自
立
し
て
い
る

そ
の
他

無
回
答

全体 242 42.1 66.5 40.5 31.8 4.1 15.7 24.4 5.0 26.9 0.8 9.1

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性計 130 42.3 67.7 36.9 29.2 5.4 12.3 26.2 7.7 33.1      - 9.2

10代 11 36.4 81.8 36.4 36.4 9.1 9.1 36.4 18.2 18.2      -      -

20代 13 61.5 84.6 30.8 53.8      - 23.1 46.2      -      -      -      -

30代 21 47.6 71.4 47.6 28.6      - 14.3 23.8 4.8 19.0      - 9.5

40代 22 45.5 54.5 36.4 9.1 9.1 13.6 13.6 13.6 45.5      - 13.6

50代 35 37.1 77.1 40.0 22.9 2.9 14.3 28.6 5.7 42.9      - 5.7

60歳以上 28 35.7 50.0 28.6 39.3 10.7 3.6 21.4 7.1 42.9      - 17.9

男性計 112 42.0 65.2 44.6 34.8 2.7 19.6 22.3 1.8 19.6 1.8 8.9

10代 7 42.9 100.0 42.9 14.3      - 28.6 42.9 14.3      - 14.3      -

20代 15 60.0 40.0 33.3 33.3      - 20.0 33.3      - 6.7      - 13.3

30代 14 42.9 64.3 50.0 28.6 7.1 28.6 14.3      - 21.4      - 14.3

40代 22 45.5 72.7 27.3 40.9      - 13.6 31.8      - 22.7      - 4.5

50代 20 40.0 55.0 40.0 40.0 5.0 20.0 25.0      - 20.0 5.0 10.0

60歳以上 34 32.4 70.6 61.8 35.3 2.9 17.6 8.8 2.9 26.5      - 8.8

前回調査時 282 47.5 61.0 37.6 26.2 6.7 18.4 17.7 3.2 23.4 1.4

全体 242 12.8 74.4 26.0 62.4 0.4 7.9 35.1 26.4 10.7 0.4 8.7

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性計 130 13.1 73.8 22.3 61.5 0.8 8.5 37.7 27.7 16.2      - 8.5

10代 11 9.1 90.9 36.4 63.6      -      - 27.3 36.4 18.2      -      -

20代 13 38.5 92.3 30.8 53.8      - 7.7 61.5 7.7      -      -      -

30代 21 19.0 71.4 23.8 71.4      - 23.8 38.1 9.5 9.5      - 4.8

40代 22 4.5 72.7 13.6 54.5      - 9.1 13.6 50.0 22.7      - 13.6

50代 35 11.4 74.3 25.7 60.0      - 5.7 48.6 25.7 22.9      - 5.7

60歳以上 28 7.1 60.7 14.3 64.3 3.6 3.6 35.7 32.1 14.3      - 17.9

男性計 112 12.5 75.0 30.4 63.4      - 7.1 32.1 25.0 4.5 0.9 8.9

10代 7 14.3 57.1 42.9 57.1      -      - 57.1 57.1      - 14.3      -

20代 15 13.3 60.0 20.0 60.0      - 6.7 33.3 20.0      -      - 13.3

30代 14 14.3 78.6 42.9 85.7      -      - 28.6 21.4      -      - 7.1

40代 22 18.2 77.3 9.1 63.6      - 13.6 22.7 27.3 9.1      - 9.1

50代 20 10.0 80.0 30.0 70.0      - 5.0 35.0 15.0      -      - 10.0

60歳以上 34 8.8 79.4 41.2 52.9      - 8.8 32.4 26.5 8.8      - 8.8

前回調査時 282 15.2 82.6 21.3 51.8 1.1 10.3 29.8 30.5 9.6 1.4

②
女
の
子
の
場
合

女
性

男
性

女
性

男
性

①
男
の
子
の
場
合

 

(2) あなたはお子さんをどのように育てたいと思いますか。《MA3》 

 

 

 

 

男の子の場合は、「思いやりがあり優しい心を持つ」が 66.5％と最も多く、次いで、「活発で

行動力がある」（42.1％）、「誠実である」（40.5％）の順となっています。 

女の子の場合は、「思いやりがあり優しい心を持つ」が 74.4％と最も多く、次いで、「気配り

ができる」（62.4％）、「誰にでも好かれる」（35.1％）の順となっています。 

前回（平成 22年）調査結

果と比較すると、男女とも最

も多い「思いやりがあり優し

い心を持つ」が男の子の場合

は高くなり、女の子の場合は

低くなり男女差は前回の

21.6％から今回の 7.9％と

近づいています。 

 

 

 

 

 

 

  

n=242
誰
に
で
も
好
か
れ
る

家
事
能
力
が
あ
る

経
済
的
に

自
立
し
て
い
る

そ
の
他

無
回
答

活
発
で

行
動
力
が
あ
る

思
い
や
り
が
あ
り

優
し
い
心
を
持
つ

誠
実
で
あ
る

気
配
り
が
で
き
る

指
導
力
が
あ
る

自
立
心
が

旺
盛
で
あ
る

42.1

66.5

40.5

31.8

4.1

15.7

24.4

5.0

26.9

0.8
9.1

12.8

74.4

26.0

62.4

0.4
7.9

35.1

26.4

10.7

0.4
8.7

0%

20%

40%

60%

80% 男の子の場合

女の子の場合
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(3) 現在、少子化が深刻な問題となっておりますが、その要因についてあなたの考

えに近いものを選んでください。《MA3》 

 

 

 

 

「結婚年齢が上がっている」が 55.8％と最も多く、次いで、「経済的余裕がない」（55.0％）、

「結婚する人が少ない」（41.3％）の順となっています。 

前回（平成 22 年）調査結果と比較すると、「結婚年齢が上がっている」「結婚する人が少ない」

は前回より１割程度（それぞれ 12.5％、9.0％）高くなっています。 

 

 

  

n=242
経
済
的
余
裕
が
な
い

精
神
的

、

肉
体
的
余
裕
が
な
い

仕
事
優
先
で

時
間
的
余
裕
が
な
い

教
育
に
お
金
が
か
か
る

子
ど
も
が
ほ
し
く
な
い

自
分
の
趣
味
や

レ
ジ

ャ
ー

と
両
立
し
な
い

結
婚
年
齢
が

上
が

っ
て
い
る

結
婚
す
る
人
が
少
な
い

そ
の
他

無
回
答

55.0

14.9

23.1

33.1

6.2 8.7

55.8

41.3

5.0 3.7

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

(％)
全
体

経
済
的
余
裕
が
な
い

精
神
的

、

肉
体
的
余
裕
が
な
い

仕
事
優
先
で

時
間
的
余
裕
が
な
い

教
育
に
お
金
が
か
か
る

子
ど
も
が
ほ
し
く
な
い

自
分
の
趣
味
や

レ
ジ

ャ
ー

と
両
立
し
な
い

結
婚
年
齢
が

上
が

っ
て
い
る

結
婚
す
る
人
が
少
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 242 55.0 14.9 23.1 33.1 6.2 8.7 55.8 41.3 5.0 3.7

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性計 130 51.5 14.6 26.9 32.3 6.2 7.7 58.5 43.1 5.4 3.1

10代 11 45.5 9.1 18.2 27.3 18.2 9.1 63.6 36.4 18.2      -

20代 13 61.5 23.1 30.8 38.5 15.4 15.4 76.9 30.8      -      -

30代 21 57.1 9.5 19.0 33.3 9.5 4.8 61.9 52.4 4.8      -

40代 22 50.0 9.1 22.7 22.7 4.5 4.5 59.1 54.5 4.5      -

50代 35 62.9 25.7 40.0 34.3 2.9 8.6 51.4 42.9 2.9      -

60歳以上 28 32.1 7.1 21.4 35.7      - 7.1 53.6 35.7 7.1 14.3

男性計 112 58.9 15.2 18.8 33.9 6.3 9.8 52.7 39.3 4.5 4.5

10代 7 42.9 57.1 28.6 28.6 14.3      - 14.3 42.9 28.6      -

20代 15 60.0 20.0 20.0 40.0      -      - 40.0 46.7 6.7 6.7

30代 14 71.4      - 7.1 35.7 14.3 21.4 50.0 42.9      - 7.1

40代 22 40.9 9.1 13.6 27.3 9.1 18.2 63.6 22.7      -      -

50代 20 70.0 15.0 30.0 30.0 5.0 15.0 65.0 35.0      - 5.0

60歳以上 34 61.8 14.7 17.6 38.2 2.9 2.9 52.9 47.1 5.9 5.9

前回調査時 282 53.2 18.1 21.6 40.8 5.3 6.0 43.3 32.3 3.5

女
性

男
性
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(4) 育児休暇について知っていますか。《SA》 

 

 

 

 

「よく知っている」が 59.9％と最も多く、次いで、「聞いたことがあるがあまり知らない」

（34.7％）、「聞いたことがない」（1.2％）の順となっています。 

前回（平成 22 年）調査結果と比較すると、「聞いたことがあるがあまり知らない」がやや高

くなっています。 

 

 

  

n=242 59.9 34.7
1.2

4.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく知っている 聞いたことがあるがあまり知らない 聞いたことがない 無回答

(％)
全
体

よ
く
知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る
が

あ
ま
り
知
ら
な
い

聞
い
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

全体 242 59.9 34.7 1.2 4.1

【性・年代別】      -      -      -      -      -

女性計 130 65.4 29.2 0.8 4.6

10代 11 45.5 54.5      -      -

20代 13 61.5 38.5      -      -

30代 21 66.7 33.3      -      -

40代 22 72.7 27.3      -      -

50代 35 74.3 25.7      -      -

60歳以上 28 57.1 17.9 3.6 21.4

男性計 112 53.6 41.1 1.8 3.6

10代 7 57.1 42.9      -      -

20代 15 33.3 53.3 6.7 6.7

30代 14 57.1 35.7      - 7.1

40代 22 50.0 50.0      -      -

50代 20 35.0 60.0      - 5.0

60歳以上 34 73.5 20.6 2.9 2.9

前回調査時 282 61.7 28.4 0.4 9.6

女
性

男
性
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(5) 育児休暇は、誰が取りましたか。（お子さんがいる方）《SA》 

 

 

 

 

「取っていない」が 36.1％と最も多く、次いで、「母親」（29.5％）、「制度がなかった」（12.3％）

の順となっています。 

前回（平成 22年）調査結果と比較すると、ともに「取っていない」「母親」「制度がなかった」

の順で同じとなっています。また、「父親」については、前回も今回も 0.0％となっています。 

 

 

  

n=122
0.0

29.5 0.0 12.3 36.1 1.6 20.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

父親 母親 両親 制度がなかった 取っていない その他 無回答

(％)
全
体

父
親

母
親

両
親

制
度
が
な
か

っ
た

取

っ
て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 122      - 29.5      - 12.3 36.1 1.6 20.5

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -      -      -

女性計 71      - 33.8      - 11.3 32.4 2.8 19.7

10代 5      -      -      -      -      -      - 100.0

20代 5      - 40.0      -      - 20.0      - 40.0

30代 9      - 55.6      -      - 22.2      - 22.2

40代 14      - 50.0      -      - 35.7 7.1 7.1

50代 26      - 23.1      - 19.2 46.2 3.8 7.7

60歳以上 12      - 33.3      - 25.0 25.0      - 16.7

男性計 51      - 23.5      - 13.7 41.2      - 21.6

10代 2      - 50.0      -      -      -      - 50.0

20代 2      -      -      -      - 50.0      - 50.0

30代 4      - 75.0      -      - 25.0      -      -

40代 10      - 40.0      -      - 60.0      -      -

50代 13      - 7.7      - 7.7 69.2      - 15.4

60歳以上 20      - 15.0      - 30.0 20.0      - 35.0

前回調査時 132 0.0 35.6 0.8 17.4 45.5 0.8

女
性

男
性
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(6)  育児休暇は、誰が取るべきだと思いますか。《SA》 

 

 

 

 

「母親」が 61.5％と最も多く、次いで、「両親」（24.6％）、「父親」（0.0％）の順となってい

ます。 

前回（平成 22 年）調査結果と比較すると、「母親」は回答が 16.3％高くなり、「両親」は 8.5％

低くなっています。 

 

 

  

n=122
0.0

61.5 24.6 4.9 9.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

父親 母親 両親 その他 無回答

(％)
全
体

父
親

母
親

両
親

そ
の
他

無
回
答

全体 122      - 61.5 24.6 4.9 9.0

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -

女性計 71      - 63.4 26.8 2.8 7.0

10代 5      - 40.0 40.0      - 20.0

20代 5      - 40.0 60.0      -      -

30代 9      - 66.7 22.2      - 11.1

40代 14      - 71.4 21.4 7.1      -

50代 26      - 73.1 19.2 3.8 3.8

60歳以上 12      - 50.0 33.3      - 16.7

男性計 51      - 58.8 21.6 7.8 11.8

10代 2      - 50.0 50.0      -      -

20代 2      - 50.0      - 50.0      -

30代 4      - 100.0      -      -      -

40代 10      - 70.0 20.0 10.0      -

50代 13      - 61.5 23.1 7.7 7.7

60歳以上 20      - 45.0 25.0 5.0 25.0

前回調査時 281 1.1 45.2 33.1 5.3 15.3

女
性

男
性
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(7)  育児休暇の取得状況についてお聞きします。《SA》 

 

 

 

 

「取れる」が 45.0％と最も多く、次いで、「取れるが雰囲気的に取りにくい」（15.2％）、「取

れない」（11.7％）の順となっています。 

前回（平成 22 年）調査結果と比較すると、「取れる」の回答は、前回 34.9％に対し、今回

45.0％と 10.1％高くなっています。 

また、「取れる」と「取れるが雰囲気的に取りにくい」を合わせた割合をみると、前回の 68.5％

に対し、今回は 60.2％と前回より 8.3％低くなっています。 

 

 

  

n=171 45.0 15.2 11.1 11.7 17.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

取れる 取れるが雰囲気的に取りにくい

取れるが過去にとった人がいない 取れない

無回答

(％)
全
体

取
れ
る

取
れ
る
が

雰
囲
気
的
に
取
り
に
く
い

取
れ
る
が

過
去
に
と

っ
た
人
が
い
な
い

取
れ
な
い

無
回
答

全体 171 45.0 15.2 11.1 11.7 17.0

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -

女性計 87 60.9 10.3 6.9 5.7 16.1

10代 2 100.0      -      -      -      -

20代 11 72.7 18.2      - 9.1      -

30代 15 46.7 6.7 20.0      - 26.7

40代 22 59.1 13.6 4.5 4.5 18.2

50代 30 60.0 10.0 6.7 10.0 13.3

60歳以上 7 71.4      -      -      - 28.6

男性計 84 28.6 20.2 15.5 17.9 17.9

10代 2 50.0      -      -      - 50.0

20代 10 20.0 30.0 10.0 40.0      -

30代 13 23.1 15.4 23.1 30.8 7.7

40代 22 27.3 36.4 22.7 9.1 4.5

50代 18 33.3 11.1 11.1 22.2 22.2

60歳以上 19 31.6 10.5 10.5 5.3 42.1

前回調査時 149 34.9 33.6 13.4 18.1

女
性

男
性
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5. 介護 

(1) 今後、あなたの体が不自由になったり、寝たきりになった場合、主にどなたに

介護を頼みたいと思いますか。《SA》 

 

 

 

 

「特別養護老人ホームなどの施設へ入所」が 31.4％と最も多く、次いで、「配偶者」（28.5％）、

「ホームヘルパーなどの訪問介護サービス」（12.4％）の順となっています。 

前回（平成 22 年）調査結果と比較すると、前回最も多かった「配偶者」は 9.８％低くなって

おり、代わりに「特別養護老人ホームなどの施設へ入所」が17.2％高くなって順位が入れ替わっ

ています。 

 

 

  

n=242
0.0

4.1 28.5
0.0

5.8

0.4 0.0

2.5

1.2 0.0

12.4 31.4 12.4
0.8

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

父親 母親 配偶者

息子 娘 息子の配偶者（嫁）

娘の配偶者（婿） 子どもたち全員 その他の家族や親族

近所の人・友人・知人 訪問介護サービス 施設へ入所

わからない その他 無回答

(％)
全
体

父
親

母
親

配
偶
者

息
子

娘 息
子
の
配
偶
者

（
嫁

）

娘
の
配
偶
者

（
婿

）

子
ど
も
た
ち
全
員

そ
の
他
の
家
族
や
親
族

近
所
の
人
・
友
人
・
知
人

ホ
ー

ム
ヘ
ル
パ
ー

な
ど
の

訪
問
介
護
サ
ー

ビ
ス

特
別
養
護
老
人
ホ
ー

ム
な
ど
の

施
設
へ
入
所

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 242      - 4.1 28.5      - 5.8 0.4      - 2.5 1.2      - 12.4 31.4 12.4 0.8 0.4

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性計 130      - 3.8 20.8      - 9.2 0.8      - 1.5      -      - 14.6 33.8 13.8 1.5      -

10代 11      - 9.1 18.2      - 9.1      -      -      -      -      - 18.2 9.1 36.4      -      -

20代 13      - 7.7 30.8      -      -      -      -      -      -      - 7.7 30.8 23.1      -      -

30代 21      - 9.5 23.8      -      -      -      -      -      -      - 14.3 33.3 19.0      -      -

40代 22      - 4.5 22.7      - 13.6      -      -      -      -      - 9.1 27.3 18.2 4.5      -

50代 35      -      - 17.1      - 14.3 2.9      - 2.9      -      - 14.3 40.0 5.7 2.9      -

60歳以上 28      -      - 17.9      - 10.7      -      - 3.6      -      - 21.4 42.9 3.6      -      -

男性計 112      - 4.5 37.5      - 1.8      -      - 3.6 2.7      - 9.8 28.6 10.7      - 0.9

10代 7      - 28.6 14.3      -      -      -      -      -      -      -      - 28.6 28.6      -      -

20代 15      - 13.3 13.3      -      -      -      - 13.3 6.7      - 6.7 20.0 26.7      -      -

30代 14      -      - 35.7      -      -      -      -      - 7.1      - 14.3 21.4 14.3      - 7.1

40代 22      - 4.5 50.0      -      -      -      - 4.5 4.5      - 18.2 13.6 4.5      -      -

50代 20      -      - 50.0      -      -      -      -      -      -      - 10.0 30.0 10.0      -      -

60歳以上 34      -      - 38.2      - 5.9      -      - 2.9      -      - 5.9 44.1 2.9      -      -

前回調査時 274 0.0 6.9 38.3 0.4 9.1 1.5 0.0 1.5 0.7 0.4 6.6 14.2 14.6 0.4 5.5

女
性

男
性
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(2) 家族で介護する場合、家庭内での分担についてどのように考えますか。《SA》 

 

 

 

 

「男女が共同して受け持つ方がよい」が76.4％と最も多く、次いで、「わからない」（11.6％）、

「主として女性が受け持つ方がよい」（7.9％）の順となっています。 

前回（平成 22 年）調査結果と比較すると、「主として女性が受け持つほうがよい」はやや低

くなり、「男女が共同して受け持つ方がよい」はやや高くなっています。 

 

 

  

n=242 7.9 76.4 1.2 11.6
2.1

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

主として女性が受け持つ方がよい 男女が共同して受け持つ方がよい

主として男性が受け持つ方がよい わからない

その他 無回答

(％)
全
体

主
と
し
て
女
性
が

受
け
持
つ
方
が
よ
い

男
女
が
共
同
し
て

受
け
持
つ
方
が
よ
い

主
と
し
て
男
性
が

受
け
持
つ
方
が
よ
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 242 7.9 76.4 1.2 11.6 2.1 0.8

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -      -

女性計 130 4.6 77.7      - 13.8 3.1 0.8

10代 11 9.1 81.8      - 9.1      -      -

20代 13      - 69.2      - 7.7 15.4 7.7

30代 21      - 76.2      - 19.0 4.8      -

40代 22 4.5 81.8      - 13.6      -      -

50代 35      - 91.4      - 8.6      -      -

60歳以上 28 14.3 60.7      - 21.4 3.6      -

男性計 112 11.6 75.0 2.7 8.9 0.9 0.9

10代 7      - 71.4      - 28.6      -      -

20代 15      - 86.7      - 13.3      -      -

30代 14 7.1 64.3 21.4      -      - 7.1

40代 22 18.2 68.2      - 13.6      -      -

50代 20 15.0 80.0      - 5.0      -      -

60歳以上 34 14.7 76.5      - 5.9 2.9      -

前回調査時 281 10.0 73.3 0.0 8.5 1.1 7.1

女
性

男
性
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(3)  家族の誰かが介護が必要になった場合、困ることは何だと思いますか。《MA3》 

 

 

 

 

「ストレスや精神的負担が多くなる」が 75.2％と最も多く、次いで、「介護にかかる費用など

で経済的な負担が多くなる」（53.7％）、「家を留守にできないなど、自由に行動できなくなる」

（47.5％）の順となっています。 

前回（平成 22 年）調査結果と比較すると、「ストレスや精神的負担が多くなる」は 13.1％、

「家を留守にできないなど、自由に行動できなくなる」は 11.7％と前回より１割以上高くなって

います。 

 

  

n=242
わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

肉
体
的
負
担
が
多
く
な
る

ス
ト
レ
ス
や

精
神
的
負
担
が
多
く
な
る

仕
事
が
で
き
な
く
な
る

介
護
に
か
か
る
費
用
な
ど
で

経
済
的
な
負
担
が
多
く
な
る

家
を
留
守
に
で
き
な
い
な
ど

、

自
由
に
行
動
で
き
な
く
な
る

何
も
困
る
こ
と
は
な
い

45.5

75.2

37.6

53.7
47.5

0.8 2.1 0.8 0.4

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

(％)
全
体

肉
体
的
負
担
が
多
く
な
る

ス
ト
レ
ス
や

精
神
的
負
担
が
多
く
な
る

仕
事
が
で
き
な
く
な
る

介
護
に
か
か
る
費
用
な
ど
で

経
済
的
な
負
担
が
多
く
な
る

家
を
留
守
に
で
き
な
い
な
ど

、

自
由
に
行
動
で
き
な
く
な
る

何
も
困
る
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 242 45.5 75.2 37.6 53.7 47.5 0.8 2.1 0.8 0.4

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性計 130 51.5 76.2 44.6 46.9 45.4 1.5 0.8 1.5      -

10代 11 18.2 63.6 54.5 54.5 45.5      -      -      -      -

20代 13 61.5 84.6 15.4 61.5 38.5      -      -      -      -

30代 21 76.2 90.5 42.9 66.7 19.0      -      -      -      -

40代 22 36.4 77.3 54.5 45.5 63.6      - 4.5 4.5      -

50代 35 45.7 74.3 57.1 42.9 57.1      -      - 2.9      -

60歳以上 28 60.7 67.9 32.1 28.6 39.3 7.1      -      -      -

男性計 112 38.4 74.1 29.5 61.6 50.0      - 3.6      - 0.9

10代 7 42.9 85.7 14.3 57.1 28.6      - 14.3      -      -

20代 15 60.0 93.3 40.0 53.3 33.3      -      -      -      -

30代 14 28.6 78.6 28.6 50.0 64.3      -      -      - 7.1

40代 22 40.9 54.5 22.7 59.1 50.0      - 9.1      -      -

50代 20 30.0 55.0 55.0 70.0 55.0      - 5.0      -      -

60歳以上 34 35.3 85.3 17.6 67.6 52.9      -      -      -      -

前回調査時 282 42.2 62.1 31.2 49.3 35.8 0.4 1.8 0.0 8.5

女
性

男
性
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6. ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）等について 

(1) これまでに、夫や妻、恋人関係にある者との間で、次の行為をされた事や、お

こなった事はありますか。《SA》 

 

① 命の危険を感じるくらいの暴行 

された事は「全くない」が 93.0％、おこなった事は「全くない」が 94.2％となっていま

す。 

性別でみると、“された事がある”と回答したのは女性のみとなっています。 

 

 

  

(％)

全
体

全
く
な
い

何
度
も
さ
れ
た

１
～

２
回
程
度

さ
れ
た

無
回
答

全
体

全
く
な
い

何
度
も

お
こ
な

っ
た

１
～

２
回
程
度

お
こ
な

っ
た

無
回
答

全体 242 93.0      - 0.8 6.2 242 94.2      -      - 5.8

【性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性 130 91.5      - 1.5 6.9 130 93.8      -      - 6.2

男性 112 94.6      -      - 5.4 112 94.6      -      - 5.4

【年齢】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

10代 18 83.3      -      - 16.7 18 88.9      -      - 11.1

20代 28 96.4      - 3.6      - 28 96.4      -      - 3.6

30代 35 97.1      -      - 2.9 35 97.1      -      - 2.9

40代 44 97.7      -      - 2.3 44 97.7      -      - 2.3

50代 55 94.5      - 1.8 3.6 55 96.4      -      - 3.6

60歳以上 62 87.1      -      - 12.9 62 88.7      -      - 11.3

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

10代 11 72.7      -      - 27.3 11 81.8      -      - 18.2

20代 13 92.3      - 7.7      - 13 92.3      -      - 7.7

30代 21 100.0      -      -      - 21 100.0      -      -      -

40代 22 95.5      -      - 4.5 22 95.5      -      - 4.5

50代 35 94.3      - 2.9 2.9 35 97.1      -      - 2.9

60歳以上 28 85.7      -      - 14.3 28 89.3      -      - 10.7

10代 7 100.0      -      -      - 7 100.0      -      -      -

20代 15 100.0      -      -      - 15 100.0      -      -      -

30代 14 92.9      -      - 7.1 14 92.9      -      - 7.1

40代 22 100.0      -      -      - 22 100.0      -      -      -

50代 20 95.0      -      - 5.0 20 95.0      -      - 5.0

60歳以上 34 88.2      -      - 11.8 34 88.2      -      - 11.8

【配偶者の有無・性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性 77 92.2      - 2.6 5.2 77 96.1      -      - 3.9

男性 65 98.5      -      - 1.5 65 98.5      -      - 1.5

女性 53 90.6      -      - 9.4 53 90.6      -      - 9.4

男性 47 89.4      -      - 10.6 47 89.4      -      - 10.6

【地区別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

河野地区 37 91.9      - 2.7 5.4 37 97.3      -      - 2.7

今庄地区 97 89.7      - 1.0 9.3 97 91.8      -      - 8.2

南条地区 108 96.3      -      - 3.7 108 95.4      -      - 4.6

前回調査時 282 87.9 0.4 2.5 9.2 282 90.8 0.0 0.0 9.2

※前回調査時の全くないは、（全くない＋何度もした＋１～２回程度した）または（全くない＋何度もされた＋１～２回程度された）。

おこなった事があるされた事がある

女性

男性

配偶者
あり

配偶者
なし
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② 医者の治療が必要となる程度の暴行 

された事は「全くない」が 93.4％、おこなった事は「全くない」が 94.2％となっていま

す。 

性別でみると、“された事がある”と回答したのは女性のみとなっています。 

 

 

  

(％)

全
体

全
く
な
い

何
度
も
さ
れ
た

１
～

２
回
程
度

さ
れ
た

無
回
答

全
体

全
く
な
い

何
度
も

お
こ
な

っ
た

１
～

２
回
程
度

お
こ
な

っ
た

無
回
答

全体 242 93.4 0.4 0.4 5.8 242 94.2      -      - 5.8

【性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性 130 92.3 0.8 0.8 6.2 130 93.8      -      - 6.2

男性 112 94.6      -      - 5.4 112 94.6      -      - 5.4

【年齢】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

10代 18 83.3      -      - 16.7 18 88.9      -      - 11.1

20代 28 96.4 3.6      -      - 28 96.4      -      - 3.6

30代 35 97.1      -      - 2.9 35 97.1      -      - 2.9

40代 44 97.7      -      - 2.3 44 97.7      -      - 2.3

50代 55 94.5      - 1.8 3.6 55 96.4      -      - 3.6

60歳以上 62 88.7      -      - 11.3 62 88.7      -      - 11.3

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

10代 11 72.7      -      - 27.3 11 81.8      -      - 18.2

20代 13 92.3 7.7      -      - 13 92.3      -      - 7.7

30代 21 100.0      -      -      - 21 100.0      -      -      -

40代 22 95.5      -      - 4.5 22 95.5      -      - 4.5

50代 35 94.3      - 2.9 2.9 35 97.1      -      - 2.9

60歳以上 28 89.3      -      - 10.7 28 89.3      -      - 10.7

10代 7 100.0      -      -      - 7 100.0      -      -      -

20代 15 100.0      -      -      - 15 100.0      -      -      -

30代 14 92.9      -      - 7.1 14 92.9      -      - 7.1

40代 22 100.0      -      -      - 22 100.0      -      -      -

50代 20 95.0      -      - 5.0 20 95.0      -      - 5.0

60歳以上 34 88.2      -      - 11.8 34 88.2      -      - 11.8

【配偶者の有無・性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性 77 93.5 1.3 1.3 3.9 77 96.1      -      - 3.9

男性 65 98.5      -      - 1.5 65 98.5      -      - 1.5

女性 53 90.6      -      - 9.4 53 90.6      -      - 9.4

男性 47 89.4      -      - 10.6 47 89.4      -      - 10.6

【地区別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

河野地区 37 94.6      - 2.7 2.7 37 97.3      -      - 2.7

今庄地区 97 89.7 1.0      - 9.3 97 91.8      -      - 8.2

南条地区 108 96.3      -      - 3.7 108 95.4      -      - 4.6

前回調査時 282 88.7 0.7 1.1 9.6 282 90.1 0.0 0.4 9.6

※前回調査時の全くないは、（全くない＋何度もした＋１～２回程度した）または（全くない＋何度もされた＋１～２回程度された）。

おこなった事があるされた事がある

女性

男性

配偶者
あり

配偶者
なし
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③ 医者の治療が必要とならない程度の暴行 

された事は「全くない」が 90.1％、おこなった事は「全くない」が 91.7％となっていま

す。 

性別でみると、“された事がある”と回答したのはほとんどが女性で、「何度もされた」の回

答は若い女性にみられます。 

 

 

  

(％)

全
体

全
く
な
い

何
度
も
さ
れ
た

１
～

２
回
程
度

さ
れ
た

無
回
答

全
体

全
く
な
い

何
度
も

お
こ
な

っ
た

１
～

２
回
程
度

お
こ
な

っ
た

無
回
答

全体 242 90.1 1.2 2.9 5.8 242 91.7      - 2.1 6.2

【性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性 130 86.2 2.3 4.6 6.9 130 92.3      - 1.5 6.2

男性 112 94.6      - 0.9 4.5 112 91.1      - 2.7 6.3

【年齢】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

10代 18 83.3      -      - 16.7 18 83.3      - 5.6 11.1

20代 28 96.4 3.6      -      - 28 92.9      - 3.6 3.6

30代 35 91.4 2.9 2.9 2.9 35 97.1      -      - 2.9

40代 44 93.2 2.3 2.3 2.3 44 95.5      - 2.3 2.3

50代 55 90.9      - 5.5 3.6 55 96.4      -      - 3.6

60歳以上 62 85.5      - 3.2 11.3 62 83.9      - 3.2 12.9

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

10代 11 72.7      -      - 27.3 11 81.8      -      - 18.2

20代 13 92.3 7.7      -      - 13 84.6      - 7.7 7.7

30代 21 90.5 4.8 4.8      - 21 100.0      -      -      -

40代 22 86.4 4.5 4.5 4.5 22 95.5      -      - 4.5

50代 35 88.6      - 8.6 2.9 35 97.1      -      - 2.9

60歳以上 28 82.1      - 3.6 14.3 28 85.7      - 3.6 10.7

10代 7 100.0      -      -      - 7 85.7      - 14.3      -

20代 15 100.0      -      -      - 15 100.0      -      -      -

30代 14 92.9      -      - 7.1 14 92.9      -      - 7.1

40代 22 100.0      -      -      - 22 95.5      - 4.5      -

50代 20 95.0      -      - 5.0 20 95.0      -      - 5.0

60歳以上 34 88.2      - 2.9 8.8 34 82.4      - 2.9 14.7

【配偶者の有無・性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性 77 88.3 2.6 3.9 5.2 77 94.8      - 1.3 3.9

男性 65 98.5      - 1.5      - 65 93.8      - 3.1 3.1

女性 53 83.0 1.9 5.7 9.4 53 88.7      - 1.9 9.4

男性 47 89.4      -      - 10.6 47 87.2      - 2.1 10.6

【地区別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

河野地区 37 86.5      - 8.1 5.4 37 94.6      - 2.7 2.7

今庄地区 97 86.6 2.1 3.1 8.2 97 87.6      - 3.1 9.3

南条地区 108 94.4 0.9 0.9 3.7 108 94.4      - 0.9 4.6

前回調査時 282 86.5 2.1 1.8 9.6 282 89.7 0.0 0.7 9.6

※前回調査時の全くないは、（全くない＋何度もした＋１～２回程度した）または（全くない＋何度もされた＋１～２回程度された）。

おこなった事があるされた事がある

女性

男性

配偶者
あり

配偶者
なし
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④「誰のおかげで生活ができるんだ」や「かいしょうなし」といった言葉の暴力 

された事は「全くない」が 87.2％、おこなった事は「全くない」が 89.3％となっていま

す。 

性別でみると、“された事がある”と回答したのは女性の方が多くなっています。 

また、“おこなった事がある”と回答したのは男性の方がやや多く、年齢別では 40 代以上

にみられます。 

 

 

  

(％)

全
体

全
く
な
い

何
度
も
さ
れ
た

１
～

２
回
程
度

さ
れ
た

無
回
答

全
体

全
く
な
い

何
度
も

お
こ
な

っ
た

１
～

２
回
程
度

お
こ
な

っ
た

無
回
答

全体 242 87.2 2.9 4.1 5.8 242 89.3 0.4 4.5 5.8

【性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性 130 80.8 5.4 6.9 6.9 130 89.2 0.8 3.8 6.2

男性 112 94.6      - 0.9 4.5 112 89.3      - 5.4 5.4

【年齢】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

10代 18 83.3      -      - 16.7 18 88.9      -      - 11.1

20代 28 96.4 3.6      -      - 28 96.4      -      - 3.6

30代 35 88.6 5.7 2.9 2.9 35 97.1      -      - 2.9

40代 44 88.6 2.3 6.8 2.3 44 90.9      - 6.8 2.3

50代 55 81.8 3.6 10.9 3.6 55 89.1 1.8 5.5 3.6

60歳以上 62 87.1 1.6      - 11.3 62 80.6      - 8.1 11.3

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

10代 11 72.7      -      - 27.3 11 81.8      -      - 18.2

20代 13 92.3 7.7      -      - 13 92.3      -      - 7.7

30代 21 85.7 9.5 4.8      - 21 100.0      -      -      -

40代 22 81.8 4.5 9.1 4.5 22 86.4      - 9.1 4.5

50代 35 74.3 5.7 17.1 2.9 35 85.7 2.9 8.6 2.9

60歳以上 28 82.1 3.6      - 14.3 28 89.3      -      - 10.7

10代 7 100.0      -      -      - 7 100.0      -      -      -

20代 15 100.0      -      -      - 15 100.0      -      -      -

30代 14 92.9      -      - 7.1 14 92.9      -      - 7.1

40代 22 95.5      - 4.5      - 22 95.5      - 4.5      -

50代 20 95.0      -      - 5.0 20 95.0      -      - 5.0

60歳以上 34 91.2      -      - 8.8 34 73.5      - 14.7 11.8

【配偶者の有無・性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性 77 80.5 6.5 7.8 5.2 77 92.2      - 3.9 3.9

男性 65 98.5      - 1.5      - 65 89.2      - 9.2 1.5

女性 53 81.1 3.8 5.7 9.4 53 84.9 1.9 3.8 9.4

男性 47 89.4      -      - 10.6 47 89.4      -      - 10.6

【地区別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

河野地区 37 91.9      - 2.7 5.4 37 94.6      - 2.7 2.7

今庄地区 97 82.5 5.2 4.1 8.2 97 85.6      - 6.2 8.2

南条地区 108 89.8 1.9 4.6 3.7 108 90.7 0.9 3.7 4.6

前回調査時 284 83.5 2.1 3.2 11.3 284 85.2 0.7 2.8 11.3

※前回調査時の全くないは、（全くない＋何度もした＋１～２回程度した）または（全くない＋何度もされた＋１～２回程度された）。

おこなった事があるされた事がある

女性

男性

配偶者
あり

配偶者
なし
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⑤ 人格や存在を否定するような言葉の暴力 

された事は「全くない」が 84.7％、おこなった事は「全くない」が 85.1％となっていま

す。 

性別でみると、“された事がある”、“おこなった事がある”と回答したのはどちらも女性の

方が多くなっています。 

 

 

  

(％)

全
体

全
く
な
い

何
度
も
さ
れ
た

１
～

２
回
程
度

さ
れ
た

無
回
答

全
体

全
く
な
い

何
度
も

お
こ
な

っ
た

１
～

２
回
程
度

お
こ
な

っ
た

無
回
答

全体 242 84.7 4.1 5.8 5.4 242 85.1 1.7 8.3 5.0

【性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性 130 80.0 6.9 6.9 6.2 130 82.3 2.3 10.0 5.4

男性 112 90.2 0.9 4.5 4.5 112 88.4 0.9 6.3 4.5

【年齢】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

10代 18 83.3      -      - 16.7 18 83.3      - 5.6 11.1

20代 28 100.0      -      -      - 28 89.3      - 7.1 3.6

30代 35 85.7 8.6 2.9 2.9 35 94.3      - 2.9 2.9

40代 44 90.9 2.3 4.5 2.3 44 93.2      - 4.5 2.3

50代 55 81.8 5.5 10.9 1.8 55 83.6 3.6 10.9 1.8

60歳以上 62 75.8 4.8 8.1 11.3 62 74.2 3.2 12.9 9.7

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

10代 11 72.7      -      - 27.3 11 81.8      -      - 18.2

20代 13 100.0      -      -      - 13 76.9      - 15.4 7.7

30代 21 85.7 14.3      -      - 21 95.2      - 4.8      -

40代 22 86.4 4.5 4.5 4.5 22 86.4      - 9.1 4.5

50代 35 74.3 8.6 17.1      - 35 77.1 5.7 17.1      -

60歳以上 28 71.4 7.1 7.1 14.3 28 78.6 3.6 7.1 10.7

10代 7 100.0      -      -      - 7 85.7      - 14.3      -

20代 15 100.0      -      -      - 15 100.0      -      -      -

30代 14 85.7      - 7.1 7.1 14 92.9      -      - 7.1

40代 22 95.5      - 4.5      - 22 100.0      -      -      -

50代 20 95.0      -      - 5.0 20 95.0      -      - 5.0

60歳以上 34 79.4 2.9 8.8 8.8 34 70.6 2.9 17.6 8.8

【配偶者の有無・性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性 77 77.9 6.5 11.7 3.9 77 80.5 1.3 15.6 2.6

男性 65 92.3 1.5 6.2      - 65 89.2      - 9.2 1.5

女性 53 83.0 7.5      - 9.4 53 84.9 3.8 1.9 9.4

男性 47 87.2      - 2.1 10.6 47 87.2 2.1 2.1 8.5

【地区別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

河野地区 37 86.5 5.4 2.7 5.4 37 89.2 2.7 5.4 2.7

今庄地区 97 80.4 5.2 7.2 7.2 97 81.4 2.1 10.3 6.2

南条地区 108 88.0 2.8 5.6 3.7 108 87.0 0.9 7.4 4.6

前回調査時 286 79.7 3.8 4.5 11.9 286 81.8 1.4 4.9 11.9

※前回調査時の全くないは、（全くない＋何度もした＋１～２回程度した）または（全くない＋何度もされた＋１～２回程度された）。

おこなった事があるされた事がある

女性

男性

配偶者
あり

配偶者
なし
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⑥ 何を言っても、長期間無視 

された事は「全くない」が 86.8％、おこなった事は「全くない」が 88.8％となっていま

す。 

性別でみると、“された事がある”と回答したのは女性の方が多くみられます。 

また、“おこなった事がある”と回答したのは男性の 10 代、女性の 50 代で多くみられま

す。 

 

 

  

(％)

全
体

全
く
な
い

何
度
も
さ
れ
た

１
～

２
回
程
度

さ
れ
た

無
回
答

全
体

全
く
な
い

何
度
も

お
こ
な

っ
た

１
～

２
回
程
度

お
こ
な

っ
た

無
回
答

全体 242 86.8 2.9 4.5 5.8 242 88.8      - 5.8 5.4

【性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性 130 83.8 5.4 3.8 6.9 130 89.2      - 5.4 5.4

男性 112 90.2      - 5.4 4.5 112 88.4      - 6.3 5.4

【年齢】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

10代 18 83.3      -      - 16.7 18 83.3      - 5.6 11.1

20代 28 100.0      -      -      - 28 96.4      -      - 3.6

30代 35 91.4 2.9 2.9 2.9 35 94.3      - 2.9 2.9

40代 44 90.9 2.3 4.5 2.3 44 93.2      - 4.5 2.3

50代 55 80.0 7.3 7.3 5.5 55 85.5      - 12.7 1.8

60歳以上 62 82.3 1.6 6.5 9.7 62 83.9      - 4.8 11.3

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

10代 11 72.7      -      - 27.3 11 81.8      -      - 18.2

20代 13 100.0      -      -      - 13 92.3      -      - 7.7

30代 21 95.2 4.8      -      - 21 100.0      -      -      -

40代 22 86.4 4.5 4.5 4.5 22 86.4      - 9.1 4.5

50代 35 74.3 11.4 8.6 5.7 35 85.7      - 14.3      -

60歳以上 28 82.1 3.6 3.6 10.7 28 89.3      -      - 10.7

10代 7 100.0      -      -      - 7 85.7      - 14.3      -

20代 15 100.0      -      -      - 15 100.0      -      -      -

30代 14 85.7      - 7.1 7.1 14 85.7      - 7.1 7.1

40代 22 95.5      - 4.5      - 22 100.0      -      -      -

50代 20 90.0      - 5.0 5.0 20 85.0      - 10.0 5.0

60歳以上 34 82.4      - 8.8 8.8 34 79.4      - 8.8 11.8

【配偶者の有無・性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性 77 81.8 6.5 6.5 5.2 77 88.3      - 9.1 2.6

男性 65 93.8      - 6.2      - 65 90.8      - 7.7 1.5

女性 53 86.8 3.8      - 9.4 53 90.6      -      - 9.4

男性 47 85.1      - 4.3 10.6 47 85.1      - 4.3 10.6

【地区別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

河野地区 37 94.6 2.7      - 2.7 37 94.6      - 2.7 2.7

今庄地区 97 81.4 3.1 6.2 9.3 97 84.5      - 8.2 7.2

南条地区 108 88.9 2.8 4.6 3.7 108 90.7      - 4.6 4.6

前回調査時 285 82.1 1.8 3.5 12.6 285 80.4 1.8 5.3 12.6

※前回調査時の全くないは、（全くない＋何度もした＋１～２回程度した）または（全くない＋何度もされた＋１～２回程度された）。

おこなった事があるされた事がある

女性

男性

配偶者
あり

配偶者
なし
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①  生活費を入れてくれない・入れない 

された事は「全くない」が 91.7％、おこなった事は「全くない」が 93.8％となっていま

す。 

性別でみると、“された事がある”、“おこなった事がある”と回答したのはどちらも女性の

みとなっています。 

 

 

  

(％)

全
体

全
く
な
い

何
度
も
さ
れ
た

１
～

２
回
程
度

さ
れ
た

無
回
答

全
体

全
く
な
い

何
度
も

お
こ
な

っ
た

１
～

２
回
程
度

お
こ
な

っ
た

無
回
答

全体 242 91.7 1.7 0.4 6.2 242 93.8 0.4      - 5.8

【性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性 130 89.2 3.1 0.8 6.9 130 93.1 0.8      - 6.2

男性 112 94.6      -      - 5.4 112 94.6      -      - 5.4

【年齢】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

10代 18 83.3      -      - 16.7 18 88.9      -      - 11.1

20代 28 96.4 3.6      -      - 28 96.4      -      - 3.6

30代 35 91.4 5.7      - 2.9 35 97.1      -      - 2.9

40代 44 95.5 2.3      - 2.3 44 95.5 2.3      - 2.3

50代 55 94.5      - 1.8 3.6 55 96.4      -      - 3.6

60歳以上 62 87.1      -      - 12.9 62 88.7      -      - 11.3

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

10代 11 72.7      -      - 27.3 11 81.8      -      - 18.2

20代 13 92.3 7.7      -      - 13 92.3      -      - 7.7

30代 21 90.5 9.5      -      - 21 100.0      -      -      -

40代 22 90.9 4.5      - 4.5 22 90.9 4.5      - 4.5

50代 35 94.3      - 2.9 2.9 35 97.1      -      - 2.9

60歳以上 28 85.7      -      - 14.3 28 89.3      -      - 10.7

10代 7 100.0      -      -      - 7 100.0      -      -      -

20代 15 100.0      -      -      - 15 100.0      -      -      -

30代 14 92.9      -      - 7.1 14 92.9      -      - 7.1

40代 22 100.0      -      -      - 22 100.0      -      -      -

50代 20 95.0      -      - 5.0 20 95.0      -      - 5.0

60歳以上 34 88.2      -      - 11.8 34 88.2      -      - 11.8

【配偶者の有無・性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性 77 92.2 1.3 1.3 5.2 77 96.1      -      - 3.9

男性 65 98.5      -      - 1.5 65 98.5      -      - 1.5

女性 53 84.9 5.7      - 9.4 53 88.7 1.9      - 9.4

男性 47 89.4      -      - 10.6 47 89.4      -      - 10.6

【地区別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

河野地区 37 91.9      - 2.7 5.4 37 97.3      -      - 2.7

今庄地区 97 88.7 2.1      - 9.3 97 91.8      -      - 8.2

南条地区 108 94.4 1.9      - 3.7 108 94.4 0.9      - 4.6

前回調査時 282 86.9 1.8 1.4 9.9 282 88.7 0.0 1.4 9.9

※前回調査時の全くないは、（全くない＋何度もした＋１～２回程度した）または（全くない＋何度もされた＋１～２回程度された）。

おこなった事があるされた事がある

女性

男性

配偶者
あり

配偶者
なし
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⑧ 就職や仕事を継続することへの妨害 

された事は「全くない」が 90.9％、おこなった事は「全くない」が 94.2％となっていま

す。 

性別でみると、“された事がある”と回答したのは女性の方が多くみられます。 

 

 

  

(％)

全
体

全
く
な
い

何
度
も
さ
れ
た

１
～

２
回
程
度

さ
れ
た

無
回
答

全
体

全
く
な
い

何
度
も

お
こ
な

っ
た

１
～

２
回
程
度

お
こ
な

っ
た

無
回
答

全体 242 90.9 1.2 2.1 5.8 242 94.2      -      - 5.8

【性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性 130 88.5 2.3 2.3 6.9 130 93.8      -      - 6.2

男性 112 93.8      - 1.8 4.5 112 94.6      -      - 5.4

【年齢】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

10代 18 83.3      -      - 16.7 18 88.9      -      - 11.1

20代 28 96.4 3.6      -      - 28 96.4      -      - 3.6

30代 35 91.4 2.9 2.9 2.9 35 97.1      -      - 2.9

40代 44 97.7      -      - 2.3 44 97.7      -      - 2.3

50代 55 92.7      - 3.6 3.6 55 96.4      -      - 3.6

60歳以上 62 83.9 1.6 3.2 11.3 62 88.7      -      - 11.3

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

10代 11 72.7      -      - 27.3 11 81.8      -      - 18.2

20代 13 92.3 7.7      -      - 13 92.3      -      - 7.7

30代 21 90.5 4.8 4.8      - 21 100.0      -      -      -

40代 22 95.5      -      - 4.5 22 95.5      -      - 4.5

50代 35 91.4      - 5.7 2.9 35 97.1      -      - 2.9

60歳以上 28 82.1 3.6      - 14.3 28 89.3      -      - 10.7

10代 7 100.0      -      -      - 7 100.0      -      -      -

20代 15 100.0      -      -      - 15 100.0      -      -      -

30代 14 92.9      -      - 7.1 14 92.9      -      - 7.1

40代 22 100.0      -      -      - 22 100.0      -      -      -

50代 20 95.0      -      - 5.0 20 95.0      -      - 5.0

60歳以上 34 85.3      - 5.9 8.8 34 88.2      -      - 11.8

【配偶者の有無・性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性 77 89.6 2.6 2.6 5.2 77 96.1      -      - 3.9

男性 65 96.9      - 3.1      - 65 98.5      -      - 1.5

女性 53 86.8 1.9 1.9 9.4 53 90.6      -      - 9.4

男性 47 89.4      -      - 10.6 47 89.4      -      - 10.6

【地区別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

河野地区 37 91.9      - 2.7 5.4 37 97.3      -      - 2.7

今庄地区 97 86.6 3.1 2.1 8.2 97 91.8      -      - 8.2

南条地区 108 94.4      - 1.9 3.7 108 95.4      -      - 4.6

前回調査時 282 86.5 0.4 2.1 11.0 282 88.7 0.4 0.0 11.0

※前回調査時の全くないは、（全くない＋何度もした＋１～２回程度した）または（全くない＋何度もされた＋１～２回程度された）。

おこなった事があるされた事がある

女性

男性

配偶者
あり

配偶者
なし
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⑨ 借金をおわせられた・おわせる 

された事は「全くない」が 91.7％、おこなった事は「全くない」が 93.8％となっていま

す。 

性別でみると、“された事がある”、“おこなった事がある”と回答したのはどちらも女性の

みとなっています。 

 

 

  

(％)

全
体

全
く
な
い

何
度
も
さ
れ
た

１
～

２
回
程
度

さ
れ
た

無
回
答

全
体

全
く
な
い

何
度
も

お
こ
な

っ
た

１
～

２
回
程
度

お
こ
な

っ
た

無
回
答

全体 242 91.7 1.7 0.8 5.8 242 93.8 0.4      - 5.8

【性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性 130 89.2 3.1 1.5 6.2 130 93.1 0.8      - 6.2

男性 112 94.6      -      - 5.4 112 94.6      -      - 5.4

【年齢】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

10代 18 83.3      -      - 16.7 18 88.9      -      - 11.1

20代 28 96.4 3.6      -      - 28 96.4      -      - 3.6

30代 35 97.1      -      - 2.9 35 97.1      -      - 2.9

40代 44 90.9 4.5 2.3 2.3 44 95.5 2.3      - 2.3

50代 55 92.7 1.8 1.8 3.6 55 96.4      -      - 3.6

60歳以上 62 88.7      -      - 11.3 62 88.7      -      - 11.3

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

10代 11 72.7      -      - 27.3 11 81.8      -      - 18.2

20代 13 92.3 7.7      -      - 13 92.3      -      - 7.7

30代 21 100.0      -      -      - 21 100.0      -      -      -

40代 22 81.8 9.1 4.5 4.5 22 90.9 4.5      - 4.5

50代 35 91.4 2.9 2.9 2.9 35 97.1      -      - 2.9

60歳以上 28 89.3      -      - 10.7 28 89.3      -      - 10.7

10代 7 100.0      -      -      - 7 100.0      -      -      -

20代 15 100.0      -      -      - 15 100.0      -      -      -

30代 14 92.9      -      - 7.1 14 92.9      -      - 7.1

40代 22 100.0      -      -      - 22 100.0      -      -      -

50代 20 95.0      -      - 5.0 20 95.0      -      - 5.0

60歳以上 34 88.2      -      - 11.8 34 88.2      -      - 11.8

【配偶者の有無・性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性 77 90.9 2.6 2.6 3.9 77 96.1      -      - 3.9

男性 65 98.5      -      - 1.5 65 98.5      -      - 1.5

女性 53 86.8 3.8      - 9.4 53 88.7 1.9      - 9.4

男性 47 89.4      -      - 10.6 47 89.4      -      - 10.6

【地区別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

河野地区 37 91.9 2.7 2.7 2.7 37 97.3      -      - 2.7

今庄地区 97 88.7 2.1      - 9.3 97 91.8      -      - 8.2

南条地区 108 94.4 0.9 0.9 3.7 108 94.4 0.9      - 4.6

前回調査時 282 87.9 0.7 0.7 10.6 282 88.3 0.4 0.7 10.6

※前回調査時の全くないは、（全くない＋何度もした＋１～２回程度した）または（全くない＋何度もされた＋１～２回程度された）。

おこなった事があるされた事がある

女性

男性

配偶者
あり

配偶者
なし
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⑩ いやがっているのに性的な行為を強要された・強要する 

された事は「全くない」が 90.1％、おこなった事は「全くない」が 92.6％となっていま

す。 

性別でみると、“された事がある”と回答したのは女性の方が多くなっています。 

 

 

  

(％)

全
体

全
く
な
い

何
度
も
さ
れ
た

１
～

２
回
程
度

さ
れ
た

無
回
答

全
体

全
く
な
い

何
度
も

お
こ
な

っ
た

１
～

２
回
程
度

お
こ
な

っ
た

無
回
答

全体 242 90.1 1.7 2.5 5.8 242 92.6      - 1.2 6.2

【性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性 130 86.2 3.1 3.8 6.9 130 93.1      -      - 6.9

男性 112 94.6      - 0.9 4.5 112 92.0      - 2.7 5.4

【年齢】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

10代 18 83.3      -      - 16.7 18 83.3      -      - 16.7

20代 28 92.9 3.6 3.6      - 28 96.4      -      - 3.6

30代 35 91.4 2.9 2.9 2.9 35 97.1      -      - 2.9

40代 44 97.7      -      - 2.3 44 97.7      -      - 2.3

50代 55 87.3 3.6 5.5 3.6 55 92.7      - 3.6 3.6

60歳以上 62 87.1      - 1.6 11.3 62 87.1      - 1.6 11.3

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

10代 11 72.7      -      - 27.3 11 72.7      -      - 27.3

20代 13 84.6 7.7 7.7      - 13 92.3      -      - 7.7

30代 21 90.5 4.8 4.8      - 21 100.0      -      -      -

40代 22 95.5      -      - 4.5 22 95.5      -      - 4.5

50代 35 85.7 5.7 5.7 2.9 35 97.1      -      - 2.9

60歳以上 28 82.1      - 3.6 14.3 28 89.3      -      - 10.7

10代 7 100.0      -      -      - 7 100.0      -      -      -

20代 15 100.0      -      -      - 15 100.0      -      -      -

30代 14 92.9      -      - 7.1 14 92.9      -      - 7.1

40代 22 100.0      -      -      - 22 100.0      -      -      -

50代 20 90.0      - 5.0 5.0 20 85.0      - 10.0 5.0

60歳以上 34 91.2      -      - 8.8 34 85.3      - 2.9 11.8

【配偶者の有無・性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性 77 88.3 1.3 5.2 5.2 77 96.1      -      - 3.9

男性 65 98.5      - 1.5      - 65 93.8      - 4.6 1.5

女性 53 83.0 5.7 1.9 9.4 53 88.7      -      - 11.3

男性 47 89.4      -      - 10.6 47 89.4      -      - 10.6

【地区別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

河野地区 37 91.9 2.7      - 5.4 37 97.3      -      - 2.7

今庄地区 97 86.6 2.1 3.1 8.2 97 88.7      - 2.1 9.3

南条地区 108 92.6 0.9 2.8 3.7 108 94.4      - 0.9 4.6

前回調査時 282 86.5 1.4 2.1 9.9 282 86.2 0.7 3.2 9.9

※前回調査時の全くないは、（全くない＋何度もした＋１～２回程度した）または（全くない＋何度もされた＋１～２回程度された）。

おこなった事があるされた事がある

女性

男性

配偶者
あり

配偶者
なし
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⑪ 見たくないのに、ポルノビデオやポルノ雑誌を見せられた・見せる 

された事は「全くない」が 93.4％、おこなった事は「全くない」が 93.4％となっていま

す。 

性別でみると、“された事がある”と回答したのは女性のみとなっています。 

 

 

  

(％)

全
体

全
く
な
い

何
度
も
さ
れ
た

１
～

２
回
程
度

さ
れ
た

無
回
答

全
体

全
く
な
い

何
度
も

お
こ
な

っ
た

１
～

２
回
程
度

お
こ
な

っ
た

無
回
答

全体 242 93.4      - 1.2 5.4 242 93.4      - 0.4 6.2

【性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性 130 91.5      - 2.3 6.2 130 93.1      -      - 6.9

男性 112 95.5      -      - 4.5 112 93.8      - 0.9 5.4

【年齢】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

10代 18 83.3      -      - 16.7 18 83.3      -      - 16.7

20代 28 100.0      -      -      - 28 96.4      -      - 3.6

30代 35 94.3      - 2.9 2.9 35 94.3      - 2.9 2.9

40代 44 97.7      -      - 2.3 44 97.7      -      - 2.3

50代 55 92.7      - 3.6 3.6 55 96.4      -      - 3.6

60歳以上 62 90.3      -      - 9.7 62 88.7      -      - 11.3

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

10代 11 72.7      -      - 27.3 11 72.7      -      - 27.3

20代 13 100.0      -      -      - 13 92.3      -      - 7.7

30代 21 95.2      - 4.8      - 21 100.0      -      -      -

40代 22 95.5      -      - 4.5 22 95.5      -      - 4.5

50代 35 91.4      - 5.7 2.9 35 97.1      -      - 2.9

60歳以上 28 89.3      -      - 10.7 28 89.3      -      - 10.7

10代 7 100.0      -      -      - 7 100.0      -      -      -

20代 15 100.0      -      -      - 15 100.0      -      -      -

30代 14 92.9      -      - 7.1 14 85.7      - 7.1 7.1

40代 22 100.0      -      -      - 22 100.0      -      -      -

50代 20 95.0      -      - 5.0 20 95.0      -      - 5.0

60歳以上 34 91.2      -      - 8.8 34 88.2      -      - 11.8

【配偶者の有無・性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性 77 93.5      - 2.6 3.9 77 96.1      -      - 3.9

男性 65 100.0      -      -      - 65 96.9      - 1.5 1.5

女性 53 88.7      - 1.9 9.4 53 88.7      -      - 11.3

男性 47 89.4      -      - 10.6 47 89.4      -      - 10.6

【地区別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

河野地区 37 94.6      - 2.7 2.7 37 97.3      -      - 2.7

今庄地区 97 90.7      - 1.0 8.2 97 90.7      -      - 9.3

南条地区 108 95.4      - 0.9 3.7 108 94.4      - 0.9 4.6

前回調査時 282 87.9 0.0 0.4 11.7 282 87.2 0.4 0.7 11.7

※前回調査時の全くないは、（全くない＋何度もした＋１～２回程度した）または（全くない＋何度もされた＋１～２回程度された）。

おこなった事があるされた事がある

女性

男性

配偶者
あり

配偶者
なし
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⑫ 交友関係や電話などの細かな監視 

された事は「全くない」が 89.3％、おこなった事は「全くない」が 91.3％となっていま

す。 

性別でみると、“された事がある”と回答したのは女性の方が多く、また“おこなった事”

があると回答したのは女性のみとなっています。 

 

 

  

(％)

全
体

全
く
な
い

何
度
も
さ
れ
た

１
～

２
回
程
度

さ
れ
た

無
回
答

全
体

全
く
な
い

何
度
も

お
こ
な

っ
た

１
～

２
回
程
度

お
こ
な

っ
た

無
回
答

全体 242 89.3 1.7 3.7 5.4 242 91.3 0.4 2.1 6.2

【性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性 130 86.2 3.1 4.6 6.2 130 88.5 0.8 3.8 6.9

男性 112 92.9      - 2.7 4.5 112 94.6      -      - 5.4

【年齢】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

10代 18 83.3      -      - 16.7 18 83.3      -      - 16.7

20代 28 96.4 3.6      -      - 28 89.3 3.6 3.6 3.6

30代 35 82.9 5.7 8.6 2.9 35 94.3      - 2.9 2.9

40代 44 93.2      - 4.5 2.3 44 95.5      - 2.3 2.3

50代 55 89.1      - 7.3 3.6 55 92.7      - 3.6 3.6

60歳以上 62 88.7 1.6      - 9.7 62 88.7      -      - 11.3

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

10代 11 72.7      -      - 27.3 11 72.7      -      - 27.3

20代 13 92.3 7.7      -      - 13 76.9 7.7 7.7 7.7

30代 21 81.0 9.5 9.5      - 21 95.2      - 4.8      -

40代 22 95.5      -      - 4.5 22 90.9      - 4.5 4.5

50代 35 85.7      - 11.4 2.9 35 91.4      - 5.7 2.9

60歳以上 28 85.7 3.6      - 10.7 28 89.3      -      - 10.7

10代 7 100.0      -      -      - 7 100.0      -      -      -

20代 15 100.0      -      -      - 15 100.0      -      -      -

30代 14 85.7      - 7.1 7.1 14 92.9      -      - 7.1

40代 22 90.9      - 9.1      - 22 100.0      -      -      -

50代 20 95.0      -      - 5.0 20 95.0      -      - 5.0

60歳以上 34 91.2      -      - 8.8 34 88.2      -      - 11.8

【配偶者の有無・性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性 77 85.7 2.6 7.8 3.9 77 89.6 1.3 5.2 3.9

男性 65 98.5      - 1.5      - 65 98.5      -      - 1.5

女性 53 86.8 3.8      - 9.4 53 86.8      - 1.9 11.3

男性 47 85.1      - 4.3 10.6 47 89.4      -      - 10.6

【地区別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

河野地区 37 94.6      - 2.7 2.7 37 94.6      - 2.7 2.7

今庄地区 97 85.6 4.1 2.1 8.2 97 87.6 1.0 2.1 9.3

南条地区 108 90.7      - 5.6 3.7 108 93.5      - 1.9 4.6

前回調査時 283 85.5 3.2 0.7 10.6 283 88.0 0.7 0.7 10.6

※前回調査時の全くないは、（全くない＋何度もした＋１～２回程度した）または（全くない＋何度もされた＋１～２回程度された）。

おこなった事があるされた事がある

女性

男性

配偶者
あり

配偶者
なし
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⑬ 「子どもに危害を加える」と言って脅されたり、子どもを取り上げられた・取り上げ

る 

された事は「全くない」が 93.4％、おこなった事は「全くない」が 94.3％となっていま

す。 

性別でみると、“された事がある”と回答したのは女性のみとなっています。 

 

 

  

(％)

全
体

全
く
な
い

何
度
も
さ
れ
た

１
～

２
回
程
度

さ
れ
た

無
回
答

全
体

全
く
な
い

何
度
も

お
こ
な

っ
た

１
～

２
回
程
度

お
こ
な

っ
た

無
回
答

全体 122 93.4      - 0.8 5.7 122 94.3      -      - 5.7

【性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性 71 88.7      - 1.4 9.9 71 90.1      -      - 9.9

男性 51 100.0      -      -      - 51 100.0      -      -      -

【年齢】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

10代 7 42.9      -      - 57.1 7 42.9      -      - 57.1

20代 7 85.7      -      - 14.3 7 85.7      -      - 14.3

30代 13 100.0      -      -      - 13 100.0      -      -      -

40代 24 91.7      - 4.2 4.2 24 95.8      -      - 4.2

50代 39 97.4      -      - 2.6 39 97.4      -      - 2.6

60歳以上 32 100.0      -      -      - 32 100.0      -      -      -

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

10代 5 20.0      -      - 80.0 5 20.0      -      - 80.0

20代 5 80.0      -      - 20.0 5 80.0      -      - 20.0

30代 9 100.0      -      -      - 9 100.0      -      -      -

40代 14 85.7      - 7.1 7.1 14 92.9      -      - 7.1

50代 26 96.2      -      - 3.8 26 96.2      -      - 3.8

60歳以上 12 100.0      -      -      - 12 100.0      -      -      -

10代 2 100.0      -      -      - 2 100.0      -      -      -

20代 2 100.0      -      -      - 2 100.0      -      -      -

30代 4 100.0      -      -      - 4 100.0      -      -      -

40代 10 100.0      -      -      - 10 100.0      -      -      -

50代 13 100.0      -      -      - 13 100.0      -      -      -

60歳以上 20 100.0      -      -      - 20 100.0      -      -      -

【配偶者の有無・性別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性 55 94.5      - 1.8 3.6 55 96.4      -      - 3.6

男性 45 100.0      -      -      - 45 100.0      -      -      -

女性 16 68.8      -      - 31.3 16 68.8      -      - 31.3

男性 6 100.0      -      -      - 6 100.0      -      -      -

【地区別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

河野地区 18 100.0      -      -      - 18 100.0      -      -      -

今庄地区 46 87.0      -      - 13.0 46 87.0      -      - 13.0

南条地区 58 96.6      - 1.7 1.7 58 98.3      -      - 1.7

前回調査時 192 99.0 0.5 0.5 0.0 192 99.5 0.0 0.5 0.0

※前回調査時の全くないは、（全くない＋何度もした＋１～２回程度した）または（全くない＋何度もされた＋１～２回程度された）。

おこなった事があるされた事がある

女性

男性

配偶者
あり

配偶者
なし
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(2) セクシュアル・ハラスメントについて、どのような経験がありますか。《MA》 

 

 

 

 

「自分も含め周りでは被害を受けた人はいない」が 44.6％と最も多く、次いで、「わからない」

（28.9％）、「自分が直接被害を受けたことがある」（12.8％）の順となっています。 

性・年代別でみると、「自分が直接被害を受けたことがある」の回答は、女性の 30 代で最も

多く 42.9％となっています。 

 

 

  

n=242
自
分
が
直
接

被
害
を
受
け
た
こ
と
が
あ

る 知
り
合
い
の
女
性
が

被
害
を
受
け
て
い
た

知
り
合
い
の
男
性
が

被
害
を
受
け
て
い
た

自
分
も
含
め
周
り
で
は

被
害
を
受
け
た
人
は
い
な

い わ
か
ら
な
い

無
回
答

12.8 11.6

1.7

44.6

28.9

5.4

0%

10%

20%

30%

40%

50%

(％)
全
体

自
分
が
直
接

被
害
を
受
け
た
こ
と
が
あ
る

知
り
合
い
の
女
性
が

被
害
を
受
け
て
い
た

知
り
合
い
の
男
性
が

被
害
を
受
け
て
い
た

自
分
も
含
め
周
り
で
は

被
害
を
受
け
た
人
は
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 242 12.8 11.6 1.7 44.6 28.9 5.4

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -      -

女性計 130 19.2 7.7 1.5 48.5 24.6 5.4

10代 11 9.1 9.1      - 54.5 9.1 18.2

20代 13 15.4 7.7      - 38.5 38.5 7.7

30代 21 42.9 14.3 4.8 33.3 23.8      -

40代 22 22.7 9.1 4.5 40.9 36.4      -

50代 35 17.1 5.7      - 51.4 22.9 5.7

60歳以上 28 7.1 3.6      - 64.3 17.9 7.1

男性計 112 5.4 16.1 1.8 40.2 33.9 5.4

10代 7      - 14.3      - 57.1 28.6      -

20代 15 13.3      -      - 46.7 40.0      -

30代 14      - 21.4      - 21.4 42.9 14.3

40代 22 4.5 27.3      - 40.9 31.8      -

50代 20 5.0 20.0      - 25.0 40.0 10.0

60歳以上 34 5.9 11.8 5.9 50.0 26.5 5.9

女
性

男
性
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(3) パワー・ハラスメントについて、どのような経験がありますか。《MA》 

 

 

 

 

「自分も含め周りでは被害を受けた人はいない」が 34.7％と最も多く、次いで、「わからない」

（28.1％）、「自分が直接被害を受けたことがある」（18.6％）の順となっています。 

性・年代別でみると、「自分が直接被害を受けたことがある」の回答は、女性の 40 代で 36.4％

と最も多く、男性の 30代（35.7％）、女性の 50 代（31.4％）が３割を超えています。 

 

 

  

n=242
自
分
が
直
接

被
害
を
受
け
た
こ
と
が
あ

る 知
り
合
い
の
女
性
が

被
害
を
受
け
て
い
た

知
り
合
い
の
男
性
が

被
害
を
受
け
て
い
た

自
分
も
含
め
周
り
で
は

被
害
を
受
け
た
人
は
い
な

い わ
か
ら
な
い

無
回
答

18.6

12.8
9.1

34.7

28.1

5.8

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

(％)
全
体

自
分
が
直
接

被
害
を
受
け
た
こ
と
が
あ
る

知
り
合
い
の
女
性
が

被
害
を
受
け
て
い
た

知
り
合
い
の
男
性
が

被
害
を
受
け
て
い
た

自
分
も
含
め
周
り
で
は

被
害
を
受
け
た
人
は
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 242 18.6 12.8 9.1 34.7 28.1 5.8

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -      -

女性計 130 20.8 14.6 4.6 35.4 26.9 5.4

10代 11      - 9.1      - 63.6 18.2 9.1

20代 13 7.7      - 7.7 46.2 30.8 7.7

30代 21 28.6 33.3 9.5 19.0 28.6      -

40代 22 36.4 18.2 9.1 18.2 36.4 4.5

50代 35 31.4 14.3      - 31.4 25.7      -

60歳以上 28 3.6 7.1 3.6 50.0 21.4 14.3

男性計 112 16.1 10.7 14.3 33.9 29.5 6.3

10代 7      -      -      - 42.9 57.1      -

20代 15 13.3 6.7 26.7 33.3 33.3      -

30代 14 35.7 7.1 7.1 14.3 35.7 14.3

40代 22 18.2 18.2 18.2 31.8 27.3 4.5

50代 20 15.0 10.0 5.0 35.0 30.0 10.0

60歳以上 34 11.8 11.8 17.6 41.2 20.6 5.9

女
性

男
性
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7. 職業 

(1)  女性が職業を持つことについて、あなたはどう思いますか。《SA》 

 

 

 

 

「結婚、出産にかかわらず職業を継続する方がよい」が 52.9％と最も多く、次いで、「結婚､

出産後は家事､育児に支障のない職業にかえるほうがよい」（16.1％）、「結婚または出産で離職し､

子育て後､再び職業を持つ方がよい」（12.0％）の順となっています。 

前回（平成 22年）調査結果と比較すると、最も多い回答の「結婚、出産にかかわらず職業を

継続する方がよい」は前回よりさらに 8.3％高くなり、「結婚または出産で離職し､子育て後､再び

職業を持つ方がよい」は逆に 8.9％低くなっています。 

 

  

n=242 52.9 16.1 12.0 2.1

0.8

0.8

7.0 7.0
1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

結婚、出産にかかわらず職業を継続する方がよい

結婚､出産後は家事､育児に支障のない職業にかえるほうがよい

結婚または出産で離職し､子育て後､再び職業を持つ方がよい

出産後は離職し､家事や育児に専念する方がよい

結婚後は離職し、家事に専念する方がよい

女性は職業を持たない方がよい

わからない

その他

無回答

(％)
全
体

結
婚

、
出
産
に
か
か
わ
ら
ず

職
業
を
継
続
す
る
方
が
よ
い

結
婚
､
出
産
後
は
家
事
､
育
児
に

支
障
の
な
い
職
業
に

か
え
る
ほ
う
が
よ
い

結
婚
ま
た
は
出
産
で
離
職
し
､

子
育
て
後
､

再
び
職
業
を
持
つ
方
が
よ
い

出
産
後
は
離
職
し
､

家
事
や
育
児
に
専
念
す
る
方
が
よ
い

結
婚
後
は
離
職
し

、

家
事
に
専
念
す
る
方
が
よ
い

女
性
は

職
業
を
持
た
な
い
方
が
よ
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 242 52.9 16.1 12.0 2.1 0.8 0.8 7.0 7.0 1.2

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性計 130 54.6 16.2 10.0 0.8 0.8 0.8 8.5 6.9 1.5

10代 11 72.7 9.1 9.1      -      -      - 9.1      -      -

20代 13 46.2 23.1 15.4      -      -      -      - 7.7 7.7

30代 21 47.6 19.0 4.8      -      -      - 14.3 14.3      -

40代 22 45.5 27.3 4.5      - 4.5      - 9.1 9.1      -

50代 35 68.6 14.3 8.6      -      -      - 2.9 5.7      -

60歳以上 28 46.4 7.1 17.9 3.6      - 3.6 14.3 3.6 3.6

男性計 112 50.9 16.1 14.3 3.6 0.9 0.9 5.4 7.1 0.9

10代 7      - 28.6 28.6      -      -      - 14.3 28.6      -

20代 15 66.7 6.7      -      -      -      - 13.3 13.3      -

30代 14 57.1 21.4      - 7.1      -      -      - 7.1 7.1

40代 22 40.9 22.7 18.2 4.5      -      - 9.1 4.5      -

50代 20 55.0 5.0 25.0      -      -      - 5.0 10.0      -

60歳以上 34 55.9 17.6 14.7 5.9 2.9 2.9      -      -      -

前回調査時 278 44.6 12.9 20.9 1.4 4.3 0.4 4.7 4.3 6.5

女
性

男
性



41 

 

(2)  女性が管理職になることについて、どう思いますか。《SA》 

 

 

 

 

「賛成」が 46.7％と最も多く、次いで、「どちらかといえば賛成」（28.1％）、「どちらかとい

えば反対」「わからない」（9.1％）の順となっています。 

前回（平成 22 年）調査結果と比較すると、「賛成」と「どちらかといえば賛成」をあわせた

賛成派は、前回の 68.2％に対し、今回は 76.8％と前回より 8.6％高くなっています。 

 

 

  

n=242 46.7 28.1 9.1 0.8 9.1 2.5
3.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対

反対 わからない その他

無回答

(％)
全
体

賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

反
対

反
対

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 242 46.7 28.1 9.1 0.8 9.1 2.5 3.7

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -      -      -

女性計 130 50.8 27.7 6.9      - 10.0 0.8 3.8

10代 11 72.7 9.1      -      - 18.2      -      -

20代 13 69.2 23.1      -      - 7.7      -      -

30代 21 57.1 28.6 4.8      - 9.5      -      -

40代 22 50.0 31.8 4.5      - 9.1      - 4.5

50代 35 48.6 28.6 5.7      - 11.4 2.9 2.9

60歳以上 28 32.1 32.1 17.9      - 7.1      - 10.7

男性計 112 42.0 28.6 11.6 1.8 8.0 4.5 3.6

10代 7      - 28.6 28.6      - 28.6 14.3      -

20代 15 53.3 6.7 13.3      - 20.0 6.7      -

30代 14 50.0 7.1 7.1 7.1 14.3 7.1 7.1

40代 22 45.5 36.4 9.1      - 4.5 4.5      -

50代 20 40.0 35.0 15.0      - 5.0 5.0      -

60歳以上 34 41.2 38.2 8.8 2.9      -      - 8.8

前回調査時 277 40.4 27.8 6.9 0.0 11.6 13.4

女
性

男
性
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(3)  女性が働き続けるためには、何が必要だと思いますか。《MA》 

 

 

 

 

「パートナーや家族による家事・育児・介護の分担」が 64.0％と最も多く、次いで、「育児・

介護休業制度の充実」（55.0％）、「事業主（企業や事業所など）の意識改革および女性の積極的

活用」（40.9％）の順となっています。 

性・年代別にみると、男性の 60 代は「育児・介護休業制度の充実」が 64.7％で最も多くな

っています。 

また、「女性の意識改革」については、男性では年代が上がるにつれ回答は高くなっています。 

 

 

  

n=242
わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

女
性
の
意
識
改
革

事
業
主

（
企
業
や
事
業

所
な
ど

）
の
意
識
改
革

お
よ
び
女
性
の
積
極
的

活
用

仕
事
に
必
要
な
能
力

、

資
格
を
取
得
す
る
た
め

の
研
修
制
度
の
充
実

労
働
時
間
の
短
縮

（
残

業
時
間
の
短
縮

）

育
児
・
介
護
休
業
制
度

の
充
実

パ
ー

ト
ナ
ー

や
家
族
に

よ
る
家
事
・
育
児
・
介

護
の
分
担

24.4

40.9

21.9

37.6

55.0

64.0

3.7 1.7 3.3

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

(％)
全
体

女
性
の
意
識
改
革

事
業
主

（
企
業
や
事
業
所
な
ど

）

の
意
識
改
革
お
よ
び
女
性
の
積
極

的
活
用

仕
事
に
必
要
な
能
力

、
資
格
を
取

得
す
る
た
め
の
研
修
制
度
の
充
実

労
働
時
間
の
短
縮

（
残
業
時
間
の

短
縮

）

育
児
・
介
護
休
業
制
度
の
充
実

パ
ー

ト
ナ
ー

や
家
族
に
よ
る
家

事
・
育
児
・
介
護
の
分
担

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 242 24.4 40.9 21.9 37.6 55.0 64.0 3.7 1.7 3.3

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性計 130 16.9 45.4 22.3 41.5 61.5 73.1 1.5 1.5 3.1

10代 11 18.2 45.5 27.3 45.5 63.6 72.7      -      -      -

20代 13 15.4 61.5 15.4 53.8 84.6 69.2      -      -      -

30代 21 14.3 42.9 33.3 33.3 76.2 76.2      - 4.8      -

40代 22 22.7 54.5 18.2 45.5 45.5 77.3      -      -      -

50代 35 17.1 45.7 20.0 40.0 62.9 82.9      - 2.9 2.9

60歳以上 28 14.3 32.1 21.4 39.3 50.0 57.1 7.1      - 10.7

男性計 112 33.0 35.7 21.4 33.0 47.3 53.6 6.3 1.8 3.6

10代 7      - 28.6 14.3 57.1 28.6 71.4 14.3      -      -

20代 15 26.7 20.0 6.7 13.3 26.7 53.3 20.0 6.7      -

30代 14 28.6 42.9 21.4 42.9 50.0 50.0 7.1      - 7.1

40代 22 31.8 22.7 22.7 13.6 31.8 54.5 9.1      -      -

50代 20 40.0 55.0 30.0 50.0 55.0 65.0      -      -      -

60歳以上 34 41.2 38.2 23.5 35.3 64.7 44.1      - 2.9 8.8

女
性

男
性
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8. 社会参加・参画 

(1) あなたは、仕事以外に家庭の外で社会参加・△をしていますか。《MA》 

 

 

 

 

現在参加しているものは、「町内会の活動」が37.6％と最も多く、次いで、「参加していない」

（32.6％）、「趣味や教養スポーツ等のグループ活動」（24.0％）の順となっています。 

今後活動したいものは「趣味や教養スポーツ等のグループ活動」が 36.8％と最も多く、次い

で、「参加したくない」（26.4％）、「町内会の活動」「社会奉仕などのボランティア活動」（18.6％）

の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=242
無
回
答

女
性
団
体
の
活
動

消
費
者
団
体

、

消
費
生
活
グ
ル
ー

プ
の

活
動

趣
味
や

教
養
ス
ポ
ー

ツ
等
の

グ
ル
ー

プ
活
動

労
働
組
合
の
活
動

参
加
し
て
い
な
い

そ
の
他

P
T
A

、
青
少
年

、

子
ど
も
会
の
世
話

政
治
活
動

町
内
会
の
活
動

社
会
奉
仕
な
ど
の

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動

青
年
団

、
壮
年
会
の

活
動

国
際
交
流
に
関
す
る

活
動

4.5
1.7

37.6

16.9

11.2

0.4
4.1

0.8

24.0

4.1

32.6

2.1 3.74.5
1.2

18.6 18.6

3.3 2.9 2.5
0.8

36.8

1.2

26.4

2.9

11.6

0%

10%

20%

30%

40%

現在参加しているもの

今後活動したいもの

(％)
全
体

P
T
A

、
青
少
年

、

子
ど
も
会
の
世
話

政
治
活
動

町
内
会
の
活
動

社
会
奉
仕
な
ど
の

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動

青
年
団

、
壮
年
会
の

活
動

国
際
交
流
に
関
す
る

活
動

女
性
団
体
の
活
動

消
費
者
団
体

、

消
費
生
活
グ
ル
ー

プ
の

活
動

趣
味
や

教
養
ス
ポ
ー

ツ
等
の

グ
ル
ー

プ
活
動

労
働
組
合
の
活
動

参
加
し
て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 242 4.5 1.7 37.6 16.9 11.2 0.4 4.1 0.8 24.0 4.1 32.6 2.1 3.7

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性計 130 3.8      - 28.5 15.4      -      - 7.7 1.5 25.4 2.3 37.7 2.3 3.8

10代 11 9.1      - 9.1 9.1      -      -      -      - 36.4      - 45.5      -      -

20代 13      -      - 15.4      -      -      -      -      - 30.8      - 53.8      -      -

30代 21      -      - 4.8 4.8      -      -      -      - 19.0 14.3 61.9 4.8      -

40代 22 4.5      - 40.9 18.2      -      - 4.5      - 18.2      - 31.8 4.5      -

50代 35 2.9      - 40.0 14.3      -      - 11.4      - 28.6      - 28.6 2.9 2.9

60歳以上 28 7.1      - 35.7 32.1      -      - 17.9 7.1 25.0      - 25.0      - 14.3

男性計 112 5.4 3.6 48.2 18.8 24.1 0.9      -      - 22.3 6.3 26.8 1.8 3.6

10代 7      -      - 14.3 14.3 14.3      -      -      - 57.1      - 28.6      -      -

20代 15      -      -      -      -      -      -      -      - 40.0 13.3 53.3      -      -

30代 14 7.1      - 57.1 21.4 28.6      -      -      - 21.4 7.1 28.6      - 7.1

40代 22 13.6 4.5 54.5 18.2 36.4      -      -      - 18.2 18.2 18.2      -      -

50代 20 5.0      - 70.0 20.0 45.0 5.0      -      - 20.0      - 25.0      -      -

60歳以上 34 2.9 8.8 55.9 26.5 14.7      -      -      - 11.8      - 20.6 5.9 8.8

前回調査時 282 10.6 1.8 32.3 21.3 12.1 1.1 9.9 2.5 25.2 2.1 30.1 1.8

全体 242 4.5 1.2 18.6 18.6 3.3 2.9 2.5 0.8 36.8 1.2 26.4 2.9 11.6

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性計 130 6.2      - 12.3 21.5      - 3.8 4.6 0.8 39.2 1.5 26.2 4.6 10.0

10代 11 9.1      - 9.1 36.4      - 18.2 18.2      - 54.5 9.1 27.3      -      -

20代 13 7.7      - 23.1 30.8      - 7.7 7.7      - 46.2 7.7 15.4      -      -

30代 21 23.8      - 14.3 9.5      - 4.8      -      - 42.9      - 28.6 4.8 9.5

40代 22      -      - 4.5 4.5      -      -      -      - 22.7      - 54.5 4.5 9.1

50代 35 2.9      - 5.7 28.6      - 2.9 2.9      - 45.7      - 22.9 5.7 5.7

60歳以上 28      -      - 21.4 25.0      -      - 7.1 3.6 32.1      - 10.7 7.1 25.0

男性計 112 2.7 2.7 25.9 15.2 7.1 1.8      - 0.9 33.9 0.9 26.8 0.9 13.4

10代 7 14.3      - 28.6      - 14.3      -      -      - 42.9      - 42.9      - 14.3

20代 15      -      - 13.3      -      -      -      -      - 46.7      - 33.3      - 6.7

30代 14 7.1 7.1 28.6 7.1 14.3 7.1      -      - 28.6      - 21.4      - 21.4

40代 22 4.5 4.5 27.3 13.6 4.5 4.5      -      - 18.2      - 40.9      - 9.1

50代 20      -      - 35.0 40.0 20.0      -      - 5.0 30.0 5.0 25.0      -      -

60歳以上 34      - 2.9 23.5 14.7      -      -      -      - 41.2      - 14.7 2.9 23.5

前回調査時 282 5.3 1.1 16.0 18.8 3.9 2.5 4.3 1.4 34.0 0.0 23.8 1.8

②
今
後
活
動
し
た
い
も
の

女
性

男
性

女
性

男
性

①
現
在
参
加
し
て
い
る
も
の
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(2) 社会活動に「参加していない」理由は何ですか。《MA》 

 

 

 

 

「仕事が忙しいから」が 35.4％と最も多く、次いで、「あまり関心がないから」（27.8％）、

「機会がなかったから」（20.3％）の順となっています。 

 

 

  

n=79
機
会
が
な
か

っ
た
か
ら

誘
い
が
な
か

っ
た
か
ら

あ
ま
り
関
心
が
な
い
か
ら

特
に
理
由
は
な
い

無
回
答

自
分
に
適
し
た

活
動
が
見
つ
か
ら
な
い
か
ら

他
人
と
一
緒
に

活
動
す
る
の
が
い
や
だ
か
ら

家
族
が
反
対
す
る
か
ら

自
分
が
病
弱
だ
か
ら

ど
の
よ
う
に
活
動
し
て
よ
い
か

わ
か
ら
な
い
か
ら

一
緒
に
参
加
す
る
仲
間
が

い
な
い
か
ら

家
事
が
忙
し
い
か
ら

育
児
が
忙
し
い
か
ら

仕
事
が
忙
し
い
か
ら

介
護
の
必
要
な

老
人
や
病
人
が
い
る
か
ら

経
済
的
に
余
裕
が
な
い
か
ら

自
分
が
高
齢
だ
か
ら

7.6
3.8

35.4

1.3

7.6 7.6
11.4 11.4

1.3

10.1
12.7

8.9

20.3

5.1

27.8

10.1

3.8

0%

5%
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15%
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35%

40%

(％)
全
体

家
事
が
忙
し
い
か
ら

育
児
が
忙
し
い
か
ら

仕
事
が
忙
し
い
か
ら

介
護
の
必
要
な

老
人
や
病
人
が
い
る
か
ら

経
済
的
に
余
裕
が
な
い
か
ら

自
分
が
高
齢
だ
か
ら

自
分
に
適
し
た

活
動
が
見
つ
か
ら
な
い
か
ら

他
人
と
一
緒
に

活
動
す
る
の
が
い
や
だ
か
ら

家
族
が
反
対
す
る
か
ら

自
分
が
病
弱
だ
か
ら

ど
の
よ
う
に
活
動
し
て
よ
い
か

わ
か
ら
な
い
か
ら

一
緒
に
参
加
す
る
仲
間
が

い
な
い
か
ら

機
会
が
な
か

っ
た
か
ら

誘
い
が
な
か

っ
た
か
ら

あ
ま
り
関
心
が
な
い
か
ら

特
に
理
由
は
な
い

無
回
答

全体 79 7.6 3.8 35.4 1.3 7.6 7.6 11.4 11.4 1.3 10.1 12.7 8.9 20.3 5.1 27.8 10.1 3.8

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性計 49 12.2 6.1 36.7 2.0 10.2 6.1 12.2 6.1 2.0 12.2 14.3 10.2 24.5 6.1 20.4 12.2 4.1

10代 5      -      - 20.0      -      -      -      -      -      -      - 20.0      -      -      - 20.0 40.0 20.0

20代 7      -      - 28.6      - 28.6 14.3 28.6 14.3 14.3 14.3 28.6 28.6 57.1 42.9 42.9 14.3 14.3

30代 13 7.7 23.1 23.1      - 7.7      -      - 7.7      -      - 30.8 7.7 46.2      - 30.8 15.4      -

40代 7 14.3      - 71.4      - 14.3      - 28.6 14.3      - 14.3      - 14.3      -      - 28.6      -      -

50代 10 30.0      - 70.0      - 10.0      - 10.0      -      -      -      -      - 20.0      -      -      -      -

60歳以上 7 14.3      -      - 14.3      - 28.6 14.3      -      - 57.1      - 14.3      -      -      - 14.3      -

男性計 30      -      - 33.3      - 3.3 10.0 10.0 20.0      - 6.7 10.0 6.7 13.3 3.3 40.0 6.7 3.3

10代 2      -      -      -      -      -      - 50.0      -      -      -      -      -      -      -      - 50.0      -

20代 8      -      - 25.0      -      -      -      -      -      -      -      -      - 12.5      - 50.0      - 12.5

30代 4      -      - 50.0      -      -      - 25.0 25.0      -      -      -      - 25.0      - 50.0      -      -

40代 4      -      - 75.0      -      -      -      - 25.0      -      - 25.0      -      -      - 50.0      -      -

50代 5      -      - 40.0      -      -      -      - 20.0      - 20.0      - 20.0 20.0      - 20.0 20.0      -

60歳以上 7      -      - 14.3      - 14.3 42.9 14.3 42.9      - 14.3 28.6 14.3 14.3 14.3 42.9      -      -

前回調査時 10.6 10.6 41.2 3.5 11.8 5.9 8.2 3.5 2.4 1.2 12.9 9.4 23.5 7.1 38.8 22.4

女
性

男
性
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(3) 女性が社会活動に参加できるようにするためにはどのようなことが必要だと

思いますか。《MA2》 

 

 

 

 

「気軽に参加できる雰囲気をつくる」が 58.7％と最も多く、次いで、「勤めや子育て､介護な

どで忙しい人も活動しやすいよう､内容などを工夫する」（30.2％）、「活動に参加しやすい職場環

境をつくる」（18.2％）の順となっています。 

前回（平成 22 年）調査結果と比較すると、「気軽に参加できる雰囲気をつくる」は前回も最

も多い回答でしたが、今回はさらに 15.1％高くなっています。 
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す
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く
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優
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よ
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無
回
答
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す
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定
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う
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す
る

女
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が
も

っ
と
役
職
や

リ
ー

ダ
ー

に
つ
く
よ
う
に
す
る

気
軽
に
参
加
で
き
る

雰
囲
気
を
つ
く
る

勤
め
や
子
育
て
､
介
護
な
ど
で

忙
し
い
人
も
活
動
し
や
す
い
よ
う
､

内
容
な
ど
を
工
夫
す
る

活
動
に
参
加
し
や
す
い

職
場
環
境
を
つ
く
る

活
動
し
た
人
が
優
先
的
に

サ
ー

ビ
ス
を
受
け
ら
れ
る
よ
う
な

仕
組
み
を
つ
く
る

ど
ん
な
こ
と
を
し
て
も

活
動
が
活
発
に
な
る
こ
と
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 242 6.6 9.9 12.8 10.7 58.7 30.2 18.2 5.0 3.3 3.7 6.6

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性計 130 5.4 10.8 14.6 6.9 63.8 38.5 13.1 3.8 2.3 0.8 6.9

10代 11 9.1 9.1 9.1      - 63.6 36.4 27.3 9.1      -      -      -

20代 13      - 15.4 23.1 23.1 46.2 53.8 23.1      -      -      -      -

30代 21 4.8 14.3 9.5 4.8 61.9 42.9 19.0 4.8 9.5      -      -

40代 22 13.6 13.6 13.6 13.6 68.2 31.8 13.6      - 4.5      - 4.5

50代 35 5.7 11.4 17.1 2.9 71.4 45.7 5.7 2.9      - 2.9 5.7

60歳以上 28      - 3.6 14.3 3.6 60.7 25.0 7.1 7.1      -      - 21.4

男性計 112 8.0 8.9 10.7 15.2 52.7 20.5 24.1 6.3 4.5 7.1 6.3

10代 7      -      -      - 42.9 42.9 28.6 14.3      -      - 28.6      -

20代 15 13.3 6.7 6.7 13.3 40.0 13.3 33.3      - 13.3 6.7      -

30代 14 7.1 21.4 21.4      - 28.6 28.6 35.7 7.1 7.1 7.1 7.1

40代 22 9.1 4.5 9.1 13.6 59.1 18.2 18.2 9.1 4.5 4.5 4.5

50代 20 5.0 10.0 5.0 5.0 75.0 20.0 30.0 5.0 5.0 5.0 5.0

60歳以上 34 8.8 8.8 14.7 23.5 52.9 20.6 17.6 8.8      - 5.9 11.8

前回調査時 282 8.5 7.4 12.8 9.9 43.6 28.4 17.0 1.1 0.7 2.5

女
性

男
性
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9. 仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）について 

(1) 「仕事」「家庭生活」「地域・個人の生活」の優先度について、現状の生活に最

も当てはまるものをお答えください。《SA》 

 

 

 

 

『「仕事」と「家庭生活」をともに優先している』が 26.9％と最も多く、次いで、『「仕事」と

「家庭生活」と「地域・個人の生活」全てを大切にしている』（21.9％）、『「家庭生活」を優先し

ている』（16.9％）の順となっています。 

性・年代別でみると、女性の 10代、男性の 30代と 50代では、『「仕事」と「家庭生活」と

「地域・個人の生活」全てを大切にしている』（それぞれ 45.5％、28.6％、45.0％）が最も多

くなっています。 

 

  

n=242 21.9 26.9 4.5 5.0 11.6 16.9 3.3 7.9
0.0

2.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」全てを大切にしている

「仕事」と「家庭生活」をともに優先している

「仕事」と「地域・個人の生活」をともに優先している

「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先している

「仕事」を優先している

「家庭生活」を優先している

「地域・個人の生活」を優先している

わからない

その他

無回答

(％)
全
体

「
仕
事

」
と

「
家
庭
生
活

」
と

「
地
域
・
個
人
の
生
活

」

全
て
を
大
切
に
し
て
い
る

「
仕
事

」
と

「
家
庭
生
活

」
を

と
も
に
優
先
し
て
い
る

「
仕
事

」
と

「
地
域
・
個
人
の
生
活

」
を

と
も
に
優
先
し
て
い
る

「
家
庭
生
活

」
と

「
地
域
・
個
人
の
生
活

」
を

と
も
に
優
先
し
て
い
る

「
仕
事

」
を
優
先
し
て
い
る

「
家
庭
生
活

」
を

優
先
し
て
い
る

「
地
域
・
個
人
の
生
活

」
を

優
先
し
て
い
る

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 242 21.9 26.9 4.5 5.0 11.6 16.9 3.3 7.9      - 2.1

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性計 130 19.2 30.0 3.1 3.1 10.0 22.3 1.5 8.5      - 2.3

10代 11 45.5 9.1      -      - 9.1      - 9.1 27.3      -      -

20代 13 23.1 23.1      -      - 7.7 23.1 7.7 15.4      -      -

30代 21 9.5 28.6 4.8      - 23.8 23.8      - 9.5      -      -

40代 22 13.6 31.8 9.1      - 18.2 18.2      - 4.5      - 4.5

50代 35 20.0 42.9      - 2.9 2.9 28.6      - 2.9      -      -

60歳以上 28 17.9 25.0 3.6 10.7 3.6 25.0      - 7.1      - 7.1

男性計 112 25.0 23.2 6.3 7.1 13.4 10.7 5.4 7.1      - 1.8

10代 7 14.3 14.3      -      -      - 14.3 14.3 42.9      -      -

20代 15 20.0 26.7      - 13.3 13.3      - 6.7 20.0      -      -

30代 14 28.6 7.1 7.1 7.1 14.3 21.4 7.1      -      - 7.1

40代 22 18.2 40.9 9.1      - 27.3      -      - 4.5      -      -

50代 20 45.0 15.0 5.0      - 20.0 10.0 5.0      -      -      -

60歳以上 34 20.6 23.5 8.8 14.7 2.9 17.6 5.9 2.9      - 2.9

女
性

男
性



47 

 

(2) 「仕事」「家庭生活」「地域・個人の生活」の優先度について、あなたの考えを

お答えください。《SA》 

 

 

 

 

『「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」全てを大切にしたい』が 35.5％と最も多く、

次いで、『「仕事」と「家庭生活」をともに優先したい』（24.4％）、『「家庭生活」を優先したい』

（14.5％）の順となっています。 

性・年代別でみると、女性の 60 歳以上は『「家庭生活」を優先したい』（32.1％）が最も多

くなっています。 

 

  

n=242 35.5 24.4 3.7 8.3 2.5 14.5 2.1 6.6

0.0

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」全てを大切にしたい

「仕事」と「家庭生活」をともに優先したい

「仕事」と「地域・個人の生活」をともに優先したい

「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先したい

「仕事」を優先したい

「家庭生活」を優先したい

「地域・個人の生活」を優先したい

わからない

その他

無回答

(％)
全
体

「
仕
事

」
と

「
家
庭
生
活

」
と

「
地
域
・
個
人
の
生
活

」

全
て
を
大
切
に
し
た
い

「
仕
事

」
と

「
家
庭
生
活

」
を

と
も
に
優
先
し
た
い

「
仕
事

」
と

「
地
域
・
個
人
の
生
活

」
を

と
も
に
優
先
し
た
い

「
家
庭
生
活

」
と

「
地
域
・
個
人
の
生
活

」
を

と
も
に
優
先
し
た
い

「
仕
事

」
を
優
先
し
た
い

「
家
庭
生
活

」
を
優
先
し
た
い

「
地
域
・
個
人
の
生
活

」
を

優
先
し
た
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 242 35.5 24.4 3.7 8.3 2.5 14.5 2.1 6.6      - 2.5

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性計 130 36.2 24.6 2.3 4.6 2.3 16.2 1.5 10.0      - 2.3

10代 11 45.5 9.1 9.1 9.1      -      -      - 27.3      -      -

20代 13 53.8 15.4      -      -      - 15.4      - 15.4      -      -

30代 21 33.3 33.3 4.8      - 4.8 9.5      - 14.3      -      -

40代 22 31.8 22.7 4.5 4.5 4.5 22.7      - 4.5      - 4.5

50代 35 42.9 37.1      - 5.7      - 8.6 2.9 2.9      -      -

60歳以上 28 21.4 14.3      - 7.1 3.6 32.1 3.6 10.7      - 7.1

男性計 112 34.8 24.1 5.4 12.5 2.7 12.5 2.7 2.7      - 2.7

10代 7 57.1 14.3 14.3      -      -      -      - 14.3      -      -

20代 15 46.7 20.0 6.7 6.7 6.7      - 6.7 6.7      -      -

30代 14 42.9 7.1      - 21.4      - 14.3 7.1      -      - 7.1

40代 22 22.7 45.5 4.5 9.1 4.5 9.1      - 4.5      -      -

50代 20 30.0 30.0 5.0 5.0      - 25.0 5.0      -      -      -

60歳以上 34 32.4 17.6 5.9 20.6 2.9 14.7      -      -      - 5.9

女
性

男
性
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10. 男女共同参画社会の実現について 

(1) 男女共同参画社会の実現のために、どのようなことをしたいと思いますか。

《MA》 

 

 

 

 

「男女がお互いの立場を尊重しあう」が 59.5％と最も多く、次いで、「育児､家事労働を積極

的に分担する」（34.7％）、「自分の身のまわりのことは自分でする」（32.6％）の順となってい

ます。 

前回（平成 22 年）調査結果と比較すると、項目により多少の増減はあるものの大きな変動は

みられません。 

  

n=242
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他

無
回
答

男
女
が

お
互
い
の
立
場
を

尊
重
し
あ
う

男
女
間
で

話
し
合
い
の

機
会
を
持
つ

子
ど
も
に

差
別
意
識
を

植
え
付
け
な
い

育
児
､
家
事
労
働
を

積
極
的
に
分
担
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る
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る
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全
体

男
女
が

お
互
い
の
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を
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重
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あ
う

男
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で

話
し
合
い
の

機
会
を
持
つ

子
ど
も
に

差
別
意
識
を

植
え
付
け
な
い

育
児
､
家
事
労
働
を

積
極
的
に
分
担
す
る

自
分
の

身
の
ま
わ
り
の
こ
と
は

自
分
で
す
る

社
会
活
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積
極
的
に
参
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す
る

自
ら
の
個
性
を
磨
き
､

能
力
を
高
め
る

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 242 59.5 24.8 31.8 34.7 32.6 14.5 19.0 9.1 1.7 2.5

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性計 130 57.7 26.9 33.8 43.8 36.2 13.1 21.5 7.7 0.8 3.1

10代 11 72.7 54.5 45.5 36.4 36.4 18.2 45.5 9.1      - 9.1

20代 13 61.5 7.7 30.8 53.8 38.5 15.4 15.4 15.4      -      -

30代 21 47.6 23.8 38.1 52.4 28.6 9.5 23.8 14.3      -      -

40代 22 54.5 18.2 36.4 54.5 36.4      - 18.2 9.1      - 4.5

50代 35 65.7 25.7 34.3 57.1 40.0 14.3 22.9 2.9 2.9      -

60歳以上 28 50.0 35.7 25.0 10.7 35.7 21.4 14.3 3.6      - 7.1

男性計 112 61.6 22.3 29.5 24.1 28.6 16.1 16.1 10.7 2.7 1.8

10代 7 57.1 14.3 57.1 28.6 14.3 14.3 28.6      - 14.3      -

20代 15 40.0 20.0 13.3 6.7 33.3 13.3 20.0 26.7 6.7      -

30代 14 42.9 28.6 14.3 35.7 35.7 21.4 28.6 7.1      - 7.1

40代 22 54.5 9.1 18.2 18.2 31.8 4.5 13.6 22.7      -      -

50代 20 80.0 30.0 20.0 45.0 25.0 30.0 10.0 5.0      -      -

60歳以上 34 73.5 26.5 50.0 17.6 26.5 14.7 11.8 2.9 2.9 2.9

前回調査時 282 55.7 25.2 30.1 31.9 25.5 11.0 12.1 3.5 1.4

女
性

男
性
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(2) 男女共同参画社会の実現のために、何が重要だと思いますか。《MA》 

 

 

 

 

「男女が共に思いやる環境づくり」が 48.8％と最も多く、次いで、「家庭や地域における慣習・

しきたりの見直し」（42.6％）、「男女がともに参画する家庭生活や地域社会づくり」（40.9％）

の順となっています。 

性・年代別にみると、男性の 30代は「家庭や地域における慣習・しきたりの見直し」、「男女

がともに参画する家庭生活や地域社会づくり」、「ワーク・ライフ・バランスの確立」がそれぞれ

35.7％と最も多く、男性の 60 歳以上は「男女がともに参画する家庭生活や地域社会づくり」が

50.0％と最も多くなっています。 
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あ
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の
確
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そ
の
他

無
回
答

全体 242 21.9 42.6 27.7 37.6 40.9 48.8 8.7 21.9 2.5 1.7

【性・年代別】      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性計 130 18.5 46.9 34.6 36.2 41.5 55.4 9.2 26.2 1.5 1.5

10代 11 18.2 54.5 63.6 27.3 54.5 54.5 27.3 45.5      -      -

20代 13 15.4 46.2 38.5 46.2 53.8 69.2 23.1 30.8 7.7      -

30代 21 23.8 42.9 42.9 38.1 38.1 42.9 9.5 57.1      -      -

40代 22 9.1 50.0 22.7 36.4 45.5 54.5 4.5 18.2      - 4.5

50代 35 31.4 40.0 34.3 37.1 42.9 54.3 5.7 22.9 2.9      -

60歳以上 28 7.1 53.6 25.0 32.1 28.6 60.7 3.6 3.6      - 3.6

男性計 112 25.9 37.5 19.6 39.3 40.2 41.1 8.0 17.0 3.6 1.8

10代 7 42.9 14.3 42.9 57.1 14.3 57.1      - 14.3      -      -

20代 15 20.0 26.7 13.3 26.7 26.7 53.3 6.7 13.3 13.3      -

30代 14 21.4 35.7 21.4 28.6 35.7 28.6 7.1 35.7 7.1 7.1

40代 22 27.3 27.3 9.1 27.3 36.4 36.4 9.1 22.7      - 4.5

50代 20 20.0 50.0 30.0 45.0 50.0 50.0 10.0 25.0      -      -

60歳以上 34 29.4 47.1 17.6 50.0 50.0 35.3 8.8 2.9 2.9      -

女
性

男
性


